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Ourango, Ogo., a los Dieciséis días del mes de Enero del dos
mil seis.

VISTOS, para dictar sentencia los autos de la causa penal
número 141/2002, que se sigue en contra de .J__._ M_,- ~_
F Y O I M F quienes son
acusados por el delito de VIOLACiÓN, cometido en agravio de M
l' S . G inculpado que por sus generales en la
diligencia de su declaración preparatoria dijo el primero llamarse como ha
quedado escrito siendo el segundo de sus apellidos el materno de: 17
años de edad, soltero, albañil con un salario de $600.00 pesos semanales,
de religión católico, sin apodo con estudios hasta sexto año, sin tatuajes!
originario, de Vicente Guerrero Ogo., y vecino de esta ciudad con domicilio
en Calle Esmeralda L17 M26 de la Colonia San Isidro, no es afecto a las
drogas. ni a los enervantes, ni es afecto al alcohol, que es la primera vez
que esta detenido, que no dependen de él ninguna persona pero que

/.ayudaeconómicamente a su mamá, hijo del señor J O
..M ,A" (vive) Y DE lA SEÑORA R 8
»FERNÁNDEZ (vive) y sin mas generales.-

. Por su parte el segundo de nombre OSCAR IVAN MORENO
FERNÁNDEZ, dijocontarcon:- 18 años de edad, soltero, albañil, católico,
sin apodo, con estudios dejnstrucción primaria, originario y vecino de esta
ciudad, condornicilio en Calle San Isidro Número 117, no es afecto a las
drogas nia losenervantes, que no es afecto al alcohol y al cigarro, sin

- .••.,.'.'.',. tatuajes, que.tes la primera vez que comparece ante una autoridad
< Judiqial, que dependen de él tres personas económicamente, el nombre

de su papáJ D M A (vive) Y DE lA
SEÑORAR. ,.8 ...,..F (vive), con salario
variable de $800.00 pesos semanaleS y sin mas generales; y,

R ESÚLTA N D O..'.-....

1.- Con fecha treinta de octubre del dos mil dos, el C. Oficial
de Partes de los Jqzgados del Ramo, Penal y Auxiliar de la Capital,
consignó por duplicado la AveriguéiCiónPrevia número 10034/2002 en la
que la C. Agente del Ministerio PúbliCO encargado de la mesa quince
ejercita acción Penal enc;ontra.deJ M M
F por estimarlo probable 'respon~able en la comisión de;
delito de VIOlACION, previsto y Sancionado en los artículos 296 y
sancionado por el artículo 300 del Código penal en el Estado, por lo que
el citado inculpado quedo internado en ~ICentro de Readaptación Social
No. 1 en el Estado, a disposición de este Juzgado, sujeto a término
constitucional duplicado de setenta y dos horas a ciento cuarenta y cuatro
horas, para resolver sobre su situación jurídica, dentro del cual rindió su
declaración preparatoria, misma que obra en elacta respectiva, por lo que
hoy se resuelve su situación jurídica y con fechácinco de Noviembre del
dos mil dos, se le dicta auto_de. formal prisLón.- Confecha nueve de mayo
d~ ,poªJ~!lJre~ se_gira orden de aprehensión en contra deO '1
M . F.. por estimarlo probable responsable en la
comisión del delito de VIOLACiÓN, y con fecha siete de Mayo del dos mil
tres, se puso a disposición de este Juzgado internado en el Centro de
Readaptación Social Número Uno en el Estado, sujeto a término
constitucional duplicado de setenta y dos horas, para resolver sobre su
situación jurídica, dentro del cual rindió su declaración preparatoria, misma
que obra en el acta respectiva, por lo que con fecha nueve de mayo del
dos mil tres se le dicto auto de formal prisión.

~,."l

2.- Abierto el periodo de instrucción en el se desahogaron las
pruebas que las partes ofrecieron las cuales serán reseñadas en el cuerpo
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de esta resolución,. igualmente se' allegaron los antecedentes~'
de los inculpados y con fecha 4 de Noviembre del año .Qo~irot'
declaró cerrada la instrucción y se cito a las partes a la:áuéfien
conclusiones que establece el artículo 303 del Código de Proeeéli
Penales en el Estado, la cual tuvo verificativo el día Primerodej"Ol
del año dos mil cinco, en la cual el C. Agente Tercero¡J~eltr~i
Público presentó su pliego de conclusiones acusatorias y. porsu~ a
defensor presentó pliego de conclusiones de inculpabilidad;';a
adhirió el inculpado, como no quedaba ningún recurso! pend
resolver se declaro vista la causa y se cito a las partes paraoír1sente
misma que es la que hoy se pronuncia. ' "

t:"
C O N S I D E R A N D O:

1.- Este Juzgado Tercero del Ramo Penal del Primen"
Judicial en el Estado, es competente para conocer del presente.¡'í1,
conformidad con lo dispuesto por los artículos 1, 2, 3,4, 5, 6,7,8,29 .

296 Y 297 del Código Penal vigente en el Estado, así como en lo di
porJosartículos 1, 3, 4, 7, 8, 9, Y demás relativos del Código
Procedimientos Penales del Estado, consecuentemente esta resoluci6
emite apegada a derecho y en base a las siguientes constan
procesales. .'

CONSTA EN EL PROCESO.-

11.- Denuncia presentada por M S
G de fecha veintiséis del mes de octubre del dos mil
manifiesta: Lo que hice hoyes que como a las ocho de la mañana'l
a la iglesia Cristiana JESUS DE GALILEA que se ubica en la'C
Méndez, ya que acudo ahí porque me invitaron los miembros d
iglesia ya que me ofrecieron enviarme a un centro de Rehabilitación
dependa de esa iglesia para que yo no ande para aya y para ae;
rebelde ya mi domicilio es el que cito en mis generales ya que esa'
casa de mis abuelitos que se llama J A G ,','
B Y M B porque me fui a vivir con ellos dÉt
que mi esposo este en el Cereso, ya que estor casada con DI"
A ' G pero este hace cuatro años mato a.!lú
persona ay apenas hace dos meses que la Policía Judicial lo detuv~tV
llevo al Cereso y como yo vivía con mi esposo con la mama de este.'
fraccionamiento las Aguilas, p'ero cuando se lo llevaron al Cereso, yo
salí de mi casa porque no me llevo bien con mi suegra M DE LAl!
G incluso esta se quedo con mi hija de nombre A
B S G ya que nacio hace cinco meses'
nada mas yo la registre, porque mi esposo D. no la quiso regi~
a su nombre por el delito que cometió pero siempre vivimos juntp
entonces cuando se llevaron a D al Cereso yo me salí de la ca
me fui con mis abuelos pero luego tuve problemas y me salí y me vin,
colonia san Isidro precisamente a la casa de una amiga de nombre!~)
de la que no se sus apellidos, ya que ella la conozco porque es la esp'
de un amigo de mi esposo y hoy como a las seis de la tarde salí de;~f
iglesia por lo que me dirigí a la colonia san Isidro a buscara a mi~,
YULI y al ir pasando afuera de su jacal, y al ir caminando por la ban"qu
de enfrente de la casa donde viven mis denunciados a los cuales cOnO
porque son amigos de mi esposo y yo les hablaba por eso, ya qu'
viven en un jacal me parece que el número 117 de dicha calle yen!
J M me hablo ya que me dijo "VEN M- J' '.
acercarme a el ya que estaba parado en la puerta del jacal, me a9 .
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una mano y me jalo para adentro donde me di cuenta que estaban
también sus hermanos O . M, A Y E todos de
apellidos MORENO y se me hace que el segundo apellido es
FERNANDEZ, pero EMILIO estaba dormido sobre una cama que esta en
el primer cuarto del jacal y también estaba un amigo de ellos que le dicen
el cheque pero que se llama EZEQUIEL, del cual ignoro los apellidos, y
también me di cuenta que JO. M A Y EL
CHEQUE se estaban drogando, ya que yo vi que tenían marihuana así
como una botella de coca cola conteniendo en su interior thiner, ya que
daba fuerte olor a esas sustancias , y asi mismo vi que estaban tomando
mezcal de anforita y además cuando J ,Tlejalo olía a vino y a thiner
y cuando me jalo para adentro los demás no le dijeron nada para llevarme
a un cuarto que esta atrás del jacal, o sea en y es de madera y tiene una
puerta de lámina y yo le dije a J que me dejara salir que no iba con
el, pero este no me hizo caso y me decía que no que primero le tomara a
léIanforita y me decía que era una pinche vieja que no estuviera jodiendo
pero no yo tome y cuando estaba adentro del cuarto J M
M - yaque así se llama le puso una cadena a la puerta y la atoro y

""Iuegome<te.tripezó a decir que me quitara la ropa y yo decía que no pero
../J nn .... . insistió que me la quitara y como yo no le hice caso
>J ..hle quitb<lablusa que traía es decir de color negro a jalones y
..hastárne<Ja rompió/ya que yo traía puesto el brassiere negro de color
negf6;>un top dEf(cólor gris, un pantalón de color azul de mezclilla y

</entonces cuand9me quitó la ropa a jalones me rompió el brasiere y el top
<y entonces yo gritaba pidiendo auxilio, pero nadie iba sino que de ratito
J M . les grito que léJlevaran un cuchillo y entonces el cheque

.<> 'epasol..Jnopor una ventana qué tiene el cuarto pero nadie entró y se
regreso al jacal donde estaba; ya qué yo alcazaba ver por las rendijas de

...Ia<maderadeLjacal y después yo me asuste mas y ya no grite por miedo
náda masJlorába y enconCéS M . yo creo fue a ver para que quería
el cuchillo y se asomo por la ventanitáy le dijo a J que me dejara
que no.fuera cargéldo, que le iba a hablarle a la Policía y le decía que le
hubiera la puertaiya que la qí!lcl~nala atorop()f dentro del cuarto pero
J LE dec1élque se quitara qUé no estuviera moJ~~tando por lo que
M se fuéy entoncesflego O .yest~le<dij6 por la ventanita
que el quería tambi~nconrnigoy entonces~lO. J. . ... si lo dejo
entrar ya que le quitOJacadena a la puertayyorne quise salir en eso pero
J me amenazo con>~lcuchilloy hasta méamenazo conaventarme
con una bocina ya que en ese cuarto hay doscamasy un sofa y asLcomo
una grabadora la cual tiene la$bocinas, un ventilador y otras cosas y ya
estando O adentro para esto yOestabaya desnuda sentada en el
sofa y en cuanto entró O)éste Céro<otra vez la puerta con la
cadena y luego O se sentó sobre mis piernas y entónces JUAN
lo quitó y entonces el mismo ~ me aventó sobre la. cama y caí
costado boca arriba y yo me quería levantar pero J me ponía el
cuchillo en el cuello e incluso en una de las veces<que yo me quise
levantar me hizo un rasguño con el cuchillo en el cachete del lado
derecho, y ay fue cuando O me<agarro <. de las manos
sujetándomelas hacía atrás y entonces J se quito la ropa, o sea se
quito el pantalón, la camisa, y la trusa y se monto arriba de mLyme decía"
te voy a violar yo soy J y traigo el diablo adentro, no pienses que te
voy a dejar ir, yo soy el "diablo" y O no decía nada solo miraba
mientras que J me agarraba los pechos y luego se acomodo y con
las manos me abrió las piernas y me las apoyo sobre la cama y ahí fue
cuando me introdujo su pene en mi vagina y en eso vi que M , se
asomo otra ves por la ventanilla del cuartillo y yo cero que vio que
O me estaba deteniendo y J me estaba violando ya que en
eso vio cuando J, me tenía mefido el pene en mi vagina y se movía
hacía adelante y hacía atrás y entonces yo vi que M N le avento
una pedrada a J y le dio en la frente y le salió sangre de la frente a
J y J le dijo que se largafa que iba a salir y le iba a poner una
chinga y entonces M ' empezó a llorar porque vio que le saco
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sangre a J de la frente"y entonces J yame~sq:
atrás de M y yo creo que, lo quería golpear porque,~!~
MIGUEL le decía que lo perdonara. y entoncesJ ledij()~9P
bien que nada mas fue un raspón que estaban en elpatio~!
cuarto y entonces M regreso al cuarto mientras~¡.~t
J - estaba afuera del cuarto O seguía sujetándó,'~::
manos y besándome en mis senos y boca y cuello y yo~mE!~I!o
quitar pero no puede y ya entro J al cuarto y de volada rl'le
meter el pene en mi vagina pero rápido se quitó y entonces1t!~
O " hay te la dejo pero apúrate porque ahorita que meba.
traer a mi novia a la casa" y enseguida J "se salió Iden:.
entonces O me siguió besando por todo el cuerp<?yJ~eg
acomodo de manera que me levanto las piernas y me las "acom~o
mi cabeza mientras también se bajo el chor y la truza yaquet(
quito y me metió el pene también en mi vagina pero yo me quite.yL.
que me iba a besar por todo mi cuerpo ya que yo con las ma!l
empujaba para quitármelo y me dijo que ya por último y ponía su:pe
mi ano me lo quería meter pero yo me movía mucho y me hacía pata
lados y me rozaba con su pene, y no pudo meterlo y entonces me"voIYll5
meter su pene en mi vagina otra vez rápido y luego se quito y en esoren
M al cuarto y le dijo que la dejara porque iba a !legar la polié~t
que iban a caer al Cereso y que su papá les iba a poner una fri~a
entonces ya me dejo empás yo estaba completamente desnuda podó' R
M se quito la camisa y me la presto que es esta que traigo pue~
me paso toda mi ropa y yo me empece a vestir, entonces O .,'~
dijo que quería platicar conmigo y yo le dije que no, que ya me queril1
por lo que me dijo que si no escuchaba que no me iba a dejar salIr:
entonces como yo estaba de pie junto a la cama, entonces O ~i
sentó sobre el sofa y me empezó a a decir que lo perdonara que es qtié,
no me quería violar pero que al ver a su hermano J que tenía sex
conmigo a el también le dieron ganas de tener relaciones conmigo'y
dijo que si los demandaba me las iba a ver con ellos, y luego de
O me agarro a empujones y me saco al patio y ahí vi que Jl(
venía saliendo del baño bañado y hasta cambiado y no me dijo nadap~J
yo todavía iba llorando y luego O me siguió empujando hastal
me saco hasta la calle y M se fue atrás de nosotros y al pasar;,po
el jacal que da a la calle vi que E' estaba platicando,.~'~
E y O me grito que pensara bien lo que iba a hacer y qu
los demandaba me las iba a ver con el para esto eran como las sie'
media de la tarde y cuando salí me di cuenta que en el forcejeo set
cayó mi reloj de ahí yo camine por toda la calle Esmeralda y luegolM
regrese para arriba del cerro y por ahí me encontré a un amigo quei~'
llama M ,A _. el cual es hermano de E o sea)~e
cheque, pero no se me los apellidos y como iba llorando me pregunto qcre:
que tenía y yo le dije que O Y J me habían violado y le"
que los iba a demandar y le pregunte que si se iba a enojar ya que e
sus amigos y el me dijo que yo sabía lo que hacía, y entonces M
siguió su camino yo también me vine y me encontré a otros amige$~la
apodos " el ardilla y el galletos" lo que estuvieron un rato conmigo~y"
preguntaron que, que me había hecho y ya les platique que O - "
J," me habían violado y ellos me dijeron que querían que hicierai~
si quería que les pusieran una chinga y yo les dije que no que,ng
buscaran problemas que yo los iba a denunciar a la judicial y pasoJ.Ul
y me dijo 11 ven" pero yo no le hice caso y entonces J se P4~o.
discutir con mis amigos y luego se fue y de rato me fui yo tambié
entonces me encontré un teléfono público y hable al 066 y de ah(
pasaron a al Judicial donde les dije que me habían violado y entencé'
dijeron que les indicara el rumbo en donde yo estaba y ya les di lass~
diciéndoles que estaba sobre la Avenida División Durango de la e
16 de Septiembre afuera de una farmacia que se llama el AngeL
dijeron que ahí esperara, de rato luego una camioneta e iban como,.,
Judiciales los que me preguntaron lo que me paso y yo les platiqueQ~

~'t:':~
.~ "
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me habían violado y me preguntaron que si sabía donde encontrarlos y
entonces yo le dije que si, ya que yo se que la novia de J vive en las
encinas y mas o menos se llegar y haya los lleve y si en una calle de esa
colonia estaba J y creo que estaba platicando con la novia y ya se lo
trajeron y a mi me trajeron a presentar una denuncia, ya que primero me
preguntaron que si estaba segura que ese era J - y antes de venirnos
a la policía Judicial fuimos a buscar a OSCAR ya que este tiene su novia
en la Colonia Cerro de Guadalupe pero no lo encontraron y le preguntaron
a J en donde estaba su hermana por lo que solicito se proceda en
contra de mis denunciados J M Y O ambos de
apellidos M ya que E- M A Y E
ellos no me hicieron nada al contrarío MIGUEL ANGEL me defendió y
quiero agregar que yo no había tenido relaciones sexuales desde hace un
mes, que fue la última vez que fui al Cereso a visitar a mi esposo y como
era en el día, y como mi esposo estaba detenido en el área de clínica ahí
tuvimos relaciones sexuales, pero hace un mes yeso fue porque los dos
quisimos pero ahora yo no quería yo me defendí pero no puede evitar que

.........me violarancJ _ _y O ya que entre los dos me agarraron y me
..........violoJyya después me dijo con n OSCAR y este ya me violo otra

vez yo(l1e defendí y hasta me dejaron toda moretoneada rasguñada de
<.Ios mu~IOs y piernas y yo a ellos ni les pude rasguñar porque no me

soltaban de las manos. Incluso todavía hace rato sentía que me salía
mucho liquido de mLvaginay se me olvida decirle que es como de plata es
decir plateado y es de la<marca Gusi y se me callo en el pleito para
.defendermedeJ M

Ampliaeióna la denuncia de M I S
deJecha veintisietErde octubre del dos mil dos manifiesta: que

comparece .ante esta Representación social en relación a la denuncia
interpuesta eh contra deJ M .... YO . M mismos
que tienen su domicilio en calle Esmeralda número 117 de la colonia San
Isidro los cuales entre los dos me violaron, ya que estos los dos me
introdujeron su. pene en mi vagina, el día de ayer entre las seis y medía y
siete de la tardeen el interiorde sudomicilioyeJ nombre de los hermanos
de estos es E Y M ,A de apellidos también M
F , Y el amigo>de todos y ellosyquetambién estaba en el
domicilio es E ..E C.. G los cuales
también se encontraban en el domicilio corno lo denuncio.

Obra en autos el certifícadoginecológicodelesiones
practicado por los médicos DR S P. ' y DRA.
V S 1 manifiestan: Que el resultado es el
siguiente: Exploración Física femenina consiente, orientada en tiempo,
espacio persona circunstancia, alientosui gneris, angustiada, actitud
libremente escogida marcha rectilínea,>sin efectos de substancias
depresoras o estimulantes del sistema nervioso ..central cooperadora
contestando adecuadamente al interrogatorio directO o dirigido, presenta
tres tatuajes de forma artística en extremidad inferior derecha, brazo y
mano izquierdo, así como un arete en la base de pirámide nasal, refiere
tabaquismo desde los 16 años de edad, fumandode 1a 8 cigarrillos
diarios, presenta vello axilar recortado, desarrollo.de glándulas
mamarias, ensanchamiento de cadera, vello púbico de distribución
ginecoide, rasurado agudización de' la voz presenta odontológicamente
hasta terceros molares erupcionados en sus dos terceras partes en su
cuarto cuadrante, múltiples excoriaciones lineales que van de cinco
centímetros a uno punto siete centímetros de longitud localizadas en cara
externa tercio superior de muslo, equimósis rojo violáceas de seis
centímetros de diámetro localizada en cara anterior tercio medio de muslo
ambas de lado izquierdo, equimosis rojo violácea de cinco por tres
centímetros con contra hemática en región malar derecha, escoriación de
1x1 centímetros de hélix de pabellón auricular, el cual no tiene relación
con los hechos antes men~~onados.

j
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Antecedentes: al interrogatorio directo:dirigid,
sido agredida por dos sujetos del sexo masculino-W'
penetración vaginal, oponiendo resistencia al acto,' ,;Id'~:q' "
consecuencia agresión por mecanismo contundentet:{~;ei\
regiones del cuerpo, el día veintitrés de octubre del año:en,
dieciocho horas. ¡.'~!";1~;

Antecedentes Ginecoobstetricos menarca,; (';i'
menstruación a los 14 años, con un ritmo de 7x30, embarazos!1
no abortos, no cesáreas, fecha de último parto 1 de junio dell':~,9
(inicia vida sexual activa) dieciséis años, fecha de últimajregla
octubre del 2002. '

A la exploración ginecológica se observa: -Implant,
vello pubiano recortado, en forma genecoide, es decir de caracte.
anatómicas normales. Labios mayores adosados entre si cubriend
menores, congestivos e hiperémicos a nivel de cara interna. Se"s.". '
estos y se observa labios menores congestivos e hiperémicos,m~la"
maniobra de las riendas y posteriormente de maniobra de valsalXi
muestra himen reudcio a carúnculas mirtiformes (restos posterioreS
parto ) observándose tercio proximal de vagina y área de in
himeneal congestivo y ligeramente hiperémico se procede a la tom~
muestras con hisopo seco y húmedo de vestíbulo y fondo dé ,-
vaginal para determinación de fosfatasa ácida fracción pros_
detección de espermatozoides y plasma semina, por lo que basacf
estos signos, esta mujer presenta un himen con desfloración antigu
como reducido a carúnculas mirtiformes resultado de parto vaginal.

A la exploración proctológica se observa: Región al1o"
de características anatómicas y macroscópicas normales, es deci~1
pliegues radiados están presentes y concluyentes hacia la porción exté
del músculo esfínter, con buen tonismo de -este músculo corroborad
tacto digital, margen anal de características normales, mucosa al1al
presencia de erosiones, fisuras laceraciones o menores desgarros sol
presencia de marcada hiperma a nivel de mucosa anal y margen deh _
por lo que basados en estos signos en esta región anatómica no 'tia
evidencias de daño reciente ni de antigua data.
CONCLUSIONES: Presente aun himen reducido a carúnculas mirtiforrhe
(RESTOS SECUNDARIOS A PARTO, si es puber, en este momentó'
presenta signos o síntomas de embarazo ni de enfermedades veneréu,
esta desflorada dicha desfloración no es reciente, presenta SIGNOStl>
FRICCiÓN A NIVEL GENITAL no presenta signos compatibles de-(OO
anorrectal reciente y obviamente de antigua data, si presenta huella,
lesiones al exterior de su superficie corporal total , su estado psicol69i
en este momento aparentemente si esta bien equilibrado, las lesionest,q-
presentan según métrica del daño son de las que se clasifican denttq. e
las que no ponen en peligro la vida, tardan en sanar en menos de 15"
no ameritan hospitalización, y al sanar son de las que no dejan SEr'~
clasificadas desde el punto de vista médico legal , por ser lesiones si
superficiales.
En resumen esta mujer tiene un himen totalmente reduéi
carúnculas mirtiformes con evidencia de fricción a nivel ge~"!ti
COMENTARIO para concluir contundentemente la penetración a'1rf
vaginal esperamos los resultados de laboratorio par determinar.
presencia de células espermáticas, fosfatasa ácida y plasma semina
esta manera la ampliación del presente dictamen.

Certificado Ginecológico practicado a M -,
S G Damos fe tener a la vista el examen ginecol'
emitido el día veintisiete de octubre del dos mil dos y lo ampliamos;:en
sentido de que al tener a la vista el resultado expedido por el C.Q~'l~
H R f en el sentido de determinación de cé
espermáticas y fosfatasa ácida fracción prostática, damos fe tenerlo"
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vista, concluyendo los siguientes datos de importancia, en resumen esta
mujer tiene caruncular mirtifomes 8vestigos de himen realizado el día
veintisiete de octubre del dos mil dos el cual concluyo lo siguiente: NO SE
OBSERVAN CELULAS ESPERMATICAS EN LA MUESTRA REMITIDA
DE INTROITO VAGINAL Y FONDO DE SACO. LA FOSFATASA ACIDA
FRACCiÓN PROSTATICA ES POSITIVA EN LAS MUESTRAS
REMITIDAD DE INTROITO VAGINAL Y FONDO DE DSAO. NO SE
OBSERVAN CELULAS ESPERMATICAS y LA FOSFATASA y
FRACCION PROTASTICA ES NEGATIVA EN LAS PRUEBAS
REMITIDAS DEL PROCTOLOGICO. CONCLUSION LA C. M
'S G _ TIENE SIGNOS CLAROS FRANCOS E
INMINENTES CORROBORADOS POR EL LABORATORIO DE HABER
SUFRIDO COPULA RECIENTE ELDíA VEINTISEIS DE OCTUBRE DEL
DOS MIL DOS

Obra en autos.la acta de nacimiento de la C. M I
S G Obra en autos el oficio número 513/2002 donde

Y<remitenlassiguientes prendas de vestir: UNA PANTALETA COMPLETA
«DE COLOftAMARILLO, SIN MARCA VISIBLE PEOR CON UNA

<.«>ETIQUETA EN LA QUE SE INDICA QUE DICHA PRENDA ES DE TALLA
>(30 YDEMATERIAL>DE POL/ESTER EN LA CUAL SE OBSERVA UNA
....••..MANCHA DE COLOR AMARILLOSO, EN ELPUENTE DE LA

PANTALETA ELClJAL ES DE COLOR BLANCO EN SU INTERIRO, ASI
.MISMO SE REMITE uNA>PLAYERA DE COLOR BLANCO , PERO
SUCIA, CON>l.JN. ESTAMPj.\PO AL FRENTE CONSITENTE EN UNA
CARICATURA~>OEUN PATOYLA LEYENDA: ....UTA MADRE!!! LO DE

i SIEMPRE UNA<PINCHE PLAYERA<PE MAZATLAN SINALOA MEXICO,
»EN COLO~gSROSA AMARtLLO,VERDE, AZUL ANARANJADO Y

NEéRA ENt.A CUAL SE OBSERVAN MANCHAS DE AL PARECER
lIQUIDOHEMATICO .MISMAS QUESERMITEN PARA QUE EN LA
PRIMERA DE LASPRENSASMENCIONADS SE PRACTIQUE EL
DICTAMEN QUIJICOCORRESPüNDIENTE PARA LA DETECCION DE
L/QUEIDO SEMINAL, ESPERMATOZOIDES YFRACCION PROSTATICA
Y EN LASE(jUNDA DEELL£\S SE PRACTIQUE EL DICTAMEN
CORRESPONDIENTE PARA DETERMINARLA NATURALEZA DE LAS
MANCAHSA, Y EL TIPO >0 FACTOR y EN$lJ MOEMTNO PUEDAN SER
COTEJASOS CON>LOS DE UN PROBALf3E RESPONSAE3LE.DICHAS
PRENDAS PERTENEC5NA)M ..' ..•. . .S... .... G .... lo
anterior con motivo de loS hechos denunpiados parla misma por el delito
de VIOLACION. ..

. ::;";',. ::.'.::<>:::>, '.:::<:'/:..::? ,,- "

Inspección ocular y fe":'inist~~i~1 de fecha veintisiete de
octubre del dos mil dos practicada por la LIC. E - T
R manifiesta: nos constituimos debidamente en>la colonia San
Isidro por la calle Esmeralda precisamenteenlaesquinaque forma con la
calle Hinojo, dándose fe de que en el número 1t]dé la Esmeralda se
encuentra aproximadamente a la mitad de la cuaqra y corresponde a una
casa habitación construida de madera y que el acceso de la misma es por
conducto de madera al lado de la misma se encuentra marcado el número
117 y aun lado de la puerta se encuentra una ventana en forma
rectangular, pintura de color verde, se procede a tocaraal puerta de
referencia, la cual es abierta por quien dice llamarse R
F la cual de inmediato manifiesta que ya sabe cual es el
motivo de la vista, al ver la camioneta de la Policía Ministerial ya que
elementos de la policía ministerial han estado visitando su domicilio en
virtud de que tiene detenido a su hijo J M M .
F . Y que también al parecer han remitido a sus otros hijos de
nombres E M A _ también de apellidos M
F . ya que estos salieron con los de la policía ministerial, y
que a eila le solicitaron información para localizar a O I ya que
M. ' . l. ¡. _ denuncio a todos de que la violaron el día de ayer, pero
que lo que ella sabe que su hijo O,; ; se fue a trabajar para la sierra,



por el rumbo de el Salto Pueblo Nuevo Durango, que esowa~ ,.',
los Policías Ministeriales. Acto seguido se le hace saber,leh¡m~
visita es únicamente para realizar diligencias que ayuden;,a!e~CO
verdad de los hechos, a los que manifiesta que cada quien tiené:.'"
que la verdad de la policía es una y de ella otra, que inclus.
verdad de la Policía su esposo J, O M •.~~
está internado en el Cereso ya que también una chavi"a::¡lo~~cU$
violación y que ella no sabe como estuvieron los hechos'zql.i~~.
ocasión se investigan ya que no se encontraba en su domiciliqf
en que pasaron, que se entero cuando le fueron avisa(qué~I"
Ministerial había detenido a J M Y que no quiereqº'e
casa se practiquen diligencias. Por lo que se le pregunta,i!.q.u~,;r~"
cuarto constituyen su casa a lo que responde que" este,IJag!~:
cuarto de haya atrás y el baño, que esta, chica su casa, peroquetaHf,
sus hijos porque es todo lo que tiene"

Ratificación del informe de los agentes der, I
Ministerial los CC. FELIPE DE JESUS GUEVARA y FIDEL GUII RR
GONZALEZ de fecha veintisiete de octubre del dos mil dos,expC?nen ;
ratifican en todas y cada una de sus partes el informe de fechav~jrjti
de octubre del dos mil dos y reconoce con suya la firma que 'apearé
calce y al margen por ser la que utilizan en todos y cada uno
negocios en que intervienen.

Declaración de M A M . F
de fecha veintisiete de octubre del dos mil dos, expone: Lo que me ~Q~
que el día de ayer como a las seis de la tarde yo llegue a mica
esstaba mi hermando EMILIO MORENO FERNADNEZ mi marrf~,
señora R' . F no se donde andaría se me hace1;,que
andaba en la casa de mi tia M y también estaba el cheg
que es un amigo de 12 años de edad, y se llama E: E' .
C G estaban bien pedos, porque E esta6
dormido en una cama y el cheque estaba viendo la tele y como yo iba a
a una quinceañera me pase para el aptio de atrás porque me iba a banat'
enconces como yo iba a ir a sacar unos tenis al cuartillo de atrás que"es
al fondo del patio y enconces si vi que la "cholilla" o sea M (, .~.
S G a esta yo la conozco porque ella estaba casada:O
un amigo de n030tros D. . del que no recuerdo sus apellidos,.íP~Ji.
vivían en el fraccionamiento las Aguilas y ahora O esta erl"
Cereso, hasta tuvo una hija con la M. y dicen que la suegrafs
quito por andar en la calle y entonces ayer cuando yo'fui al cuartillo'pot(
tenis e iba a ir a una quinceañera, vi que la puerta del cuartilloest~
cerrada y entonces vi cuando M. estaba teniendo relaci6 .
sexuales con J y con O pero yo no me di cuenta quetera
ellos hasta que yo metí la mano por una rendija para sacar miste"
alguien me la agarro por dentro y me la jalo y entonces agarre una 'pi
y la avénte para adentro por una ventanilla del cuartillo ya queno:tfle
vidrio ni nada y le atine a mi hermano J M M.'.' ••.•
F en la frente y entonces vi cundo estaban ellos en el cü~ffi
osea M' J Y O 'y luego este me hizo enojar porqí(
agarro la mano por dentro y no me dejaba sacar mis tenis y eQto'
J M a salió del cuarto, pero vi que estaban platica
tomándose una anforita, y entonces yo le reclame que nada mas{
agarrar mis tenis, y el me dijo que estaba bien, pero si se enojo po'
la pedrada y luego que ya me dieron mis tenis yo me fui a bañar,
el baño es un caurtito que esta en el mismo, pero patio pero yo noo
M pidiendo auxilio y yo no vi con cual de los dos tuvo rela'
estuviera llorando o pidiendo auxilio y yo no vi con cual de los do
relaciones si primero fue con J con O el cual tambiém
dentro del cuartillo, ya cuando salí del baño entonces aventé mi ca.,.
que hasta esta sucia porque la traía puesta, la cual es una playera ti
que esta sucia que hasta con ella le limpie la sangre a mi hermano;l:,
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M Y entonces cuando iba saliendo del baño también estaba
M, i iba saliendo del caurtillo y traía puesto solo un boxer y
se me hace que abajo del boxer un calzón y un pantalón de mezclilla a la
cadera, por lo que se le veía el boxer, pero no traía blusa es decir que
andaba encuerada de la cintura para arriba y entonces M me dijo
que si le prestaba mi playera y yo le dije pues agárrala si quieres, y
entonces se puso la camiseta sucia que yo me había quitado, esa
camiseta es una que dice "uta madre lo de siempre una pinche playera de
Mazatlán Sinaloa" y tiene un dibujo de una tortuga y un pato M se
la puso y yo me sali porque me iba a ir a una quinceañera al cipres y se
quedaron los mismos cuando yo me salí, o sea se quedaron los mismos o
sea el cheque, E_ J, Y O Y LA CHOLlLLA para esta eran
casi las ocho de la noche porque esa hora yo me tenía que ir, yeso es lo
que yo se, y si M I relaciones sexuales con J' Y
O fue porque ella se fue a meter a la cas~ y E ¡Duesyo
cuando llegue a la casa y que fui al cuartillo si están ahí los tres O
J Y M ,. . pero esta no estaba chillando y estos la
estaban golpeando, y hasta se estaban tomando una anforita la cual
estaba amarrada con jugo, por lo que cundo tuvieron relaciones sexuales
fue cuando yo 'me estaba bañando, porque cuando salí del baño fue

><cuandovi a M no traía blusa, y de mis carnales J no traía
camisa, pero si unchalequillo de O la verdad si me fije que ropa
.traía, pero todos andaban bien arreglados y yo nada mas me tome un
traguiHo de la~nfotita y yayo me fui a la quinceañera y regrese a \as tres

..' . de la mañana del día dehoyg mi casa, y en la casa estaban nada mas
E.YO deloscuálestambién estaban dormidos en el cuartillo
porque ahí du~rmen ellos y mimamá también estaba dormida pero ella

. duerme en el primer cuarto yyonada mas eso se.

Dictamen de andrológico a quien dice llamares J
IVJM F.,'.>C/Jo anterior para la integración de la
averiguación previa:»» ......•
Aceptación de.ldictamen practic8ropor los peritos médicos legistas de la
dirección dé).:weriguaciones/pr~vias en eLEstado. Y para que sean
remitidos a la brevedad p()Sible. ...........<»<

Certificadoandrológico practicado por los médico forenses
DRA. V S T <Y OR. R S
P. a J' MM Fdéfechaveintisiete
de octubre del dos mil dbs., al' examen .. ANDROLOGICO pudimos
observar: vello pubicodei distribuciónginecoide, penei de
-características moñológieasnbrmales,> ambos testículos
descendidos y de coloración normal en sus bolsas escrotales, pene
de coloración normal con prepucio redundante y fácilmente retraible,
glade de supeñicie lisa y normal, surco balano>prepucialcon
aparente limpieza de su supeñicíe, se lleva acabo comprobación de
reflejo cremateriano y bulbo cavernoso. resultando positivos, para
verificar integridad de vía nerviosa so toman muestras con hisopo de
surco balado prepucial y ureta distal para detección de/células
vaginales, durante la toma de la muestra del surco blanoprepucial
presenta erección lo cual nos indica la integridad a nivel vascular, a
la búsqueda de datos para determinar su edad clínica presenta, vello
axilar incipiente, así como erupción parcial de terceros molares en su
cuatro cuadrantes de cavidad oral, así como un distribución
genecoide de vello púbico

Conclusión: J M M F. en
nuestro concepto presenta un estado de conciencia y psicofísico
normales, con ligera alteración por el uso crónico de marihuana y el
estudio andrológico se desprende que si esta apto anatómicamente y
físicamente para tener relaciones sexuales normales, así como no
presenta datos ni signos de copula reciente, así como clínicamente
presenta un edad de mayor de dieciséis y menor de dieciocho.

-1''.;
i
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Informe rendido por los agentes de la policial
fecha veintisiete de octubre del dos mil dos manifiesta .
entrevistamos con la denunciante M I
G . quien nos manifestó que el día de los ,hecho
encontraba presente M ' A M < ,F.. ,
dieciséis años de edad estudiante a E . E '~E_
e G de doce daños sin ocupación 10s:do~rpHine
manifiestan: Que efectivamente el día de los hechosllegó~a~:Sy a
aproximadamente a las".dieciocho horas y ahí se encontrabaJ¡~~ ti
de nombre E. M F el cual., se'~~nco
dormido y que también se encontraba su amigo E .~:E;~.
e G y que estaban ingiriendo bebidasembri~9'a
. que el compareciente se tomo unos tragos de mezcal sin'"arriélrrar.
como iba a ir a una quinceañera, se dirigió un cuarto se dirigiÓ:.at

',.éj'j

que se encuentra en la parte de atrás de la casa a . sacar'e~os
dándose cuenta de que la puerta del cuarto se encontraba.i~r
atorada por dentro, que al querer sacar introdujo una mano 'por;}:"
de la .puerta y que alguien se la sujeto . por lo que se asom'o
ventana del cuarto, la cual no tiene vidrio y que entonces ..vi?' ,
hermanos J . M . Y O" .. r de diecisiete:~
dieciocho años estaban teniendo relaciones sexuales con la¡ctl
decir con M la cual es conocida de ellos por ser la esposa;
amigo, y que al verlo J lo corrió de ahí, por le)
compareciente le tiro una pedrada la cual le dio en la frente a:.~
M .- por lo que este se enojo y lo agredió que posteriorm"e(
compareciente se metió a bañar u que de rato al salir del baño¡:'~.,
cuenta de que M salía semi desnuda del caurtillo, pordoJ9ue .
compareciente le presto su camiseta que se acababa de quitar,par~:r
se cubriera pero que como todos estaban en estado de ebried~(
recuerda que les dijo a sus hermanos.- Por su parte E' M.
F manifestó: Que el sábado veintiséis de presente mesg
se encontraba en su domicilio junto con sus hermanos J . M "L
O 1"' Y M. A , Así COMO CON UN AMIGO:E.co'
E 'C, G y que estaban ingiriendo rbe
embriagantes y que eran como las seis de la tarde cuando el ya s' .
muy tomado por lo que se dispuso a dormir un rato dándose cuenta
llegó a la casa M l. S G ALIAS .
CHOLA la cual se introdujo al cuarto con J . M a un cuartoAg
esta en la parte trasera de su domicilio pero que como el compareél~
se quedo dormido ignora lo que haya sucedido entre ellos.- Asir'mis
E E e G manifestó que el d,ra¡~e
hechos llego al domicilio de sus amigos los cuales estaban: tom
mezcal y que en la tarde sin recordar la hora dio cuenta que a diCtlªll
llego la chola quien se puso a ingerir mezcal junto con ellos y que:de
J 'M M.' "y M.I se fueron al cuartitO'
esta en la parte de atrás del domicilio y que posteriormente ,O
I salio del domicilio que iba a visitar a su novia yde rato salie~n,>
caurtillo J ,M. Y M I los cuales~~"
discutiendo pero que el compareciente únicamente alcanzo al"':
J M amenazaba con pegarle a M, 1 y que
traía puesta una camiseta de O I M F
dieciocho años de edad de ocupación albañiL

Declaración de E M F
veintisiete de octubre del dos mil dos, manifiesta: Que lo que yose'f
que ayer yo estaba en mi casa y como a eso de las seis de la
también estaban mis hermanos J M M' .'if!A.
O I al igual que un amigo de nombre E. -.E'
e , G que le apodan el cheque estábamos~f'"
anforita, o sea rnezcal solo, y que tomo dos tragotes de anfo.
amarrar, o sea sin nada y me dio el pajaraso, porque no había comit1
todo el día y entonces me empezó a dar sueño y como estábamo'
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cuarto de mader~ o sea en el jacal que esta ?J la llegada de la casa y yo ya
me estaba durmiendo en la cama de mi jefa' y entonces apenas alcance a
ver que llegaba la chol~ la cual conocemos todos Como la chola ya que
e~ta v!vía con un amigo de nosotros que se llama D. pero que ya no
viven Juntos porque encerraron a O . en el Cereso y ahora la chola
anda nada mas de vaga, además esta cada rato va a la casa y ahí se la
pasa y mi mamá hasta la corre pero de todas maneras va , y entonces vi
que M 1 estaba entrando para dentro de la casa o sea se
fueron para el cuarto que esta atrás en el patio ella y mi hermano J
M yeso fue todo lo que vi y escuche, ya que como le dije me dio
el pajaraso y me quede dormido y ya no supe que paso porque me
desperté como a las ocho y media y ay no esta la chola nada mas
O que estaba viendo la tele, ni mi mamá estaba, ya que desde
temprano se había ido a ayudarle a mi tía M ya que ella vive
en le. fraccionamiento san Ignacio, ya que mi papá no esta porque esta
enqerrado en el Cereso , que porque violo a una señora cuando me
desperté me salí a la calle y yo no sabía nada sino hasta que llegó mi

/mamáy la npvia de mi hermano de nombre e que le iba a avisar
> que habíal1(jé~enido a J . M. que se lo había llevado la Policía
.<fv1inisteri~lquepgrque la chola dijo que la había violado y O dice

> que lepicuentcfde lOque había pasado .
..... :.. - .-.'': <.-.;."':

< .H~> becl~t~~ión d.e E. E. e G
.de fecha veinti~i~tede o~tLJbredel dos mil dos, manifiesta: Que lo que yo

.// se es que ayersiemdo aproximadamente las tres de la tarde yo llegue a la
}<> casa de mis amigos/E .M. . A. O - r y J

» .. 1\11 todp$ ellos de apellid.0sl\ll ' F ya que viven
como a dos cuadras de mi casa,pergellos viven por la calle Esmeralda de

'....laC610niaS.c3olsidro Y ahí estábamos>itomando mezcal amarrado con
jugg de nªraf1ja pero nacjámas fueron.dosanforitas de un litro y yo no me
acuerdo de la hora p~r()si eran de~púés de/ilas cuatro cuando llego a la
casa de mis amigos la chola ysemetió aJá casa de E J Y
O peroeJlal1ego sola,. y se puso a pistear con nosotros y luego
ellos se fuerona>otro cuarto o/sea J YM .' ...1 se fueron
para allá para atrás, pero yo estaba en eL otro cuarto/viendo la tele, y
entonces me quise irclasomar al cuartillo pero nada mas alcance a ver
que estaban tomandQ\pisto, pero J..... -me vip y tap9JaVentanilla del
cuartillo, con una cobjja.yeJltoncesmerE:lgre~e c()rllps demás ..' ya que
pensé que a lo mejor se/enojaba y m~ibaa pega y ya de rato vi que
O también se fue parªªlIá par(i{;atrás ..p.sea para donde estaban
J y M I Y J péro yo n()se lo que hicieron y ya de
rato O paso por el cuarto donde estábamos E yyo, Y dijo
O que ya se iba con su novia y también M ~ salio y se fue a
una quinceañera y nada mas nos quedarnos E YYO E.
estaba dormido y yo estaba viendo la teleiYé3 después vi que M
I salieron del cuartillo los dos tenían la ropa puesta pero ella traía
puesta una playera de color blanco opero para/esto M .antes de
irse me dijo que le iba a prestar una camisa y después vi que /M
I traía puesta una camiseta de color banco qu$dice que nada. mas
esta uta camisa me trajeron de Mazatlán , y yo me fui a mic;asa y ya mas
noche me encontré a M en las encinas y este me diJo que habían
agarrado a J y que se lo había llevado la policía ministerial que
porque violo a M y hasta hora en que la policía nos iba a traer
para declararnos lo que sabíamos, yyo a ella la conozco porque soy
amigo de su esposo pero ahora esta en el Cereso, y por eso la chola no
hace nada solamente se la pasa por la calle y ayer yo no se lo que haría
con J y O porque estos estaban solos en el cuartillo de atrás
de la casa porque yo estaba acá en el jacal y que es todo lo que puedo
decir.

Certificado de lesiones de fecha veintisiete de octubre del
dos mil dos practicado por los doctores LAS.



Certificado Médico legal Psicofísico practicado a :,E .
M F . el resultado fue el siguiente se trata: .de~Utt"
individuo de sexo masculino, que al momento de esta exploraci6n~.i;ij..,
encuentra despierto, tranquilo, orientado en tiempo lugar y espa~jo£',}
persona y circunstancia, sin sintomatología de efectos estimulante$." ~
depresores del sistema nervioso central, con reflejos oculopalpebral
presentes, con reflejo nauseoso negativo, con mancha sepiaen~~fOl;i;
pulpejos de los dedos de ambas manos, con aliento sui generis,~co~~,,'
buena conducta durante su examen, con lenguaje, curso de pensamiehtQtl'
juicio y raciocinio, no presenta ideas delirante, no alteraciones de~tlJ ,]
voluntad ni de instintos. LESIONES presenta equimosis de dolor viofá~I ,~
de 20x5 mm. Localizado en región supra mamaria derecha, equim'osi~~<ff!
color violáceo de 15x5 , localizada en región supra mamaria izqui~rdattl
equimosis de color violáceo de 30x5 mm. Localizada en región:sú~r~:"
mamaria izquierda. Conclusiones el C. E Mi F '
en nuestro concepto es un sujeto con estado de conciencia y psicóftsiq);l
normal y de acuerdo a su edad con lesiones simples que no ponel)~~'
peligro la vida y que tardan en sanar en menos de quince días.que'~.i\(f'"
requiere hospitalización, sin consecuencia de sanidad y si es adictot~a:
marihuana desde hace dos años. r! '"

s y DRA. V' . 1. S T .'.,pat~-t'_
una exploración física a M . A . M - F -: - 0->-
trata de un sujeto del sexo masculino que al momento,de nueslró'~
se encuentra deambulando normalmente con marcha rectilinea,,t
con actitud libremente escogida, con reflejos oculopalpebrales. pr'e¡,
con reflejo nauseoso negativo, con marcha sepia en los pulpejos:l1.
dedos de ambas manos, con restos de cemento industrial en ambasca.
palmares de las manos, con lenguaje, curso de pensamiento,3juiCia
raciocinio normales , no presenta ideas diletantes y es adicto;~¡"',
marihuana y al cemento industrial desde hace seis "n1w <, .
aproximadamente. DESCRIPCION DE LAS LESIONES. PRESI;N't4j'.:
Excoriaciones por fricción de 2x1 centímetros localizada en cara pOS!ettgr;;¡:
del hombro derecho, anterior de brazo derecho tercio superior, equimQ~ ";
de color violacio de 3x2 centímetros localizada en cara anterior deibiCO
derecho tercio medio.- conclusiones , M A M~'=::JJ
F en nuestro concepto es un sujeto con estado de conéie~~.'
normal, con signos de adicción a las drogas y con lesiones que mediCQ: ~.
legalmente se clasifican dentro de las que no ponen en peligro lavi~á"¡';:
tardan en sanar menos de quince días sin consecuencias a sanidad~Y~;
ameritan hospitalización. . ,;;'1¡;t,

. "4~,i~~:'.

Certificado medico legal Psicofísico practicado a ' E .
. E' e G de fecha veintisiete de octubre defaog
mil dos, se trata de un individuo de del sexo masculino que al mom'".:g;,¡:
de esta exploración se encuentra con marcha rectilínea de'sp'
despierto tranquilo orientado en tiempo lugar, espacio persona:
circunstancias sin sintomatología de efectos estimulantes o depréS.
. del sistema nervioso central, romberg negativo con retrO
oculopalpebrales presentes con reflejo nauseoso negativo, con huellª~'. .'i¥'

restos de cemento industrial, 'con manchas sepia en los pulpejos,cutsG'dl;¡
pensa~iento, juicio y raci~cinio, ~o presenta ideas ?elirantes, ~dicciori,!~(,~',
la manhuana y cemento Industnal desde hace seis meses sin huelfa/ ' .
lesiones al exterior de su superficie corporal. Conclusiones el c.,e,.... .
E C. G. en nuestro concepto es un sujeto':'"
estado de conciencia y psicofísico normal, con signos de adicció,l'"
drogas y sin lesiones recientes al exterior de su superficie corporal tot l

.:..~ tI'-~...t'.~~:'
""'. ,! ,1~~,~\..~,~1;,'

Ampliación al certificado andrológico de fecha veintiocfiq;r.
octubre del dos mil dos practicado a J M f :ltJ
resultado es el siguiente: 1.- NO HAY PRESENCIA DE cElItJ~r. ,;:~~;~r~:,

I
j,

I
I
j

!~.
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EPITELIALES VAGINAELS EN LA MUESTRA REMITIDA DE SURCO
BALANO PREPUCIAl. . .
2.- SI HAY PRESENCIA DE CELULAS EPITELIALES VAGINALES EN LA
MUESTRA REMITIDA DE URETRA. EL C. J MI
PRESENTO DATOS CONTUNDENTES DE HABER LLEVADO A CABO
COPULA RECIENTE EL DIA VEINTISEIS DE OCTUBRE DEL DOS MIL
DOS.

Informe rendido con fecha veintiséis de octubre del dos mil
dos por los Agentes de la Policía ministerial los CC. ALEJANDRO
ROMERO VELA Y JOSE QUIÑONES DIAZ, manifiestan: Que atendimos
una llamada de auxilio por radio por la C. M. _r S, -
G en donde nos manifiesta que ha sido violada y nos
trasladamos a la Avenida División Durango de la colonia 16 de
Septiembre, quien minutos antes había sido violada, por lo que al
trasaladarnos a dicho lugar nos salio al paso la declarante para decirnos

.. que ht:lbía sido violada por dos sujetos, a los cuales conocía con el
.•...nombre de.J. Y O ambos de apellidos M y que los

hechos h~bíansido en el domicilio de estos en calle Esmeralda número
117 d~tá<toloniªSan Isidro, ya aproximadamente a las 18.30 horas al ir

.....caminando Poflacalle en mención, J M se encontraba
afuera.c1e sudorpicilío, diciéndole que fuera, que ala acercase este la
introdujo por lafuéfza al domicilio en el cual se encontraban este y sus
hermanos O: E. ... Y M A. así como un amigo
de ellos denómbreE los cuales estaban bebiendo bebidas
embriagahtesyfumahdomarihúana, que posteriormente J la llevó a

.er'rlpujoneshasté.tün caurtillO qUé/se encuentra en la parte trasera del
/domicilio,oftfenandole que/se quitara la ropa y que ella se negó por lo
que J ........ 'a amenazÓ con untuchiHo para posteriormente quitarle la
rópa a Jªlones y que/luégo entró,/() ... el cual la sujeto para que
J '. . pudiera intr()duCirle su pene/eh la vagina que luego que de J
M - término/este le dijo "ahíte la dejo" procediendo este también a
violarla , quep6steriorment~ª$to~.la dejarqtlSalir de domicilio, no sin
antes amenazarla diciénd?'~que1'16 los fuera~idenulíc:iar porque se la iba
a ver con ellos, ded()nde carnina hasta solicitar ayuda a la policía
ministerial, tambiénrnaoifestóque J . ..t~nía que ir con su novia por lo
que si ambos no estaban en su domicili%s podíamos/oCa/izar en la casa
de sus novias, indicáhdono~laof~ndidªquelanoviªcfe J M
podía ser localizado enláColonia las Encinas, por lo que al trasladarnos a
dicha colonia fue 10calizado>J -!VI. ......M. . ... F .
mismo que nos fue señalado parla que/hoy denuncia .eltual fue
trasladado a esta corporación quedando < internado baJocedula de
compareciente 1268, el cual al ser entrf3\fistado en relación a los hechos
denunciados manifestó que si conoce<a M.I. S
G . ya que esta es la esposa de unªmigode el, y que el día de
los hechos efectivamente se encontraba en el domicilio en. compañía de
sus hermanos O •. M A .. Y E así como con
un amigo de nombre E.. Cque durante todo el. día
estuvieron ingiriendo mezcal y fumando marihuana, y que
aproximadamente a las 18.00 horas llego a su domicilio su ahora
denunciante las cual les pidió que la invitaran a tomar unos tragos de
mezcal y fumando marihuana y que en un momento dado M
I quiso tener relaciones sexuales por lo que el compareciente le
siguió el juego y ambos se fueron a un cuarto del mismo domicilio y que
ahí tuvieron relaciones sexuales pero que fue por su propia voluntad y que
después de tener relaciones el con M. esta misma invito a
O I a que también tuvieran relaciones sexuales y que el
compareciente desconoce que es lo hayan hecho ya que los dejo solos en
el cuartillo ya que enseguida procedió él cambiarse para ira a visitar a su
novia en la colonia las encinas lugar donde fue localizado.- Así mismo nos
abocamos a localización de O I M F el
cual tiene 18 años de edad, mismó que no fue posible su localización ya



que sus familiares manifiestan que después de haberi.~~~a~.••ó
de los hechos este se fue a trabajar a la sierra ignorandC?:sy;P'!

''f

Ratificación del informe de los CC. ALEJAND '
VELA Y JOSE QUIÑONES DIAZ de fecha veintisiete deLmes .....0
del dos mil dos, donde manifiestan: Que ratifican en todas',;y;'c~~~
sus partes el informe rendido, ya que reconocen la firma q,:,e~llpare
margen por se la que utilizan en todos y cada uno de sus actos;

Declaración del indiciado J M ;$Í, "
F de fecha dieciséis de octubre del dos mildO's,!~ñt'a-
Que de momento no es posible identificarse por lo que al:ritar";
presente diligencia estampara su huella dactilar del dedo pu!gar-"
continuación se le hace saber las imputaciones que en ,cont
Nt _1, S GUERECA ,el dictamen ginecológicof
practica a M, 1, . S ,G así 'c.-_
declaraciones de M, . A M F, -- -~e'
M F Y EDGAR EZEQUIEL CABRAL GUERRE
así como los informes de la policía el indiciado manifie~r" ,
efectivamente los policías Judiciales me detuvieron como a lasnu~'1
la noche, cuando me encontraba con mi novia de nombre e,'
E ' B A' Y que estábamos platicando,a~'
su domicilio cuando llegaron los elementos de la policía ministeriªl'
dijeron que me iban a detener por violación que M, '~t-
S G que yo la había violado y que también mi he'"
O' I M F _ pero la cosa es que ayer.sé"
estuvimos en mi casa en mi domicilio y que estaban tamb¡~""
hermanos E Q. ' r y M A t.odosde'a'
M F ' de 15, 18 Y 16 años y también un alll
nombre E" E' C' EL CHEQUE Y que estába .
la casa pisteando anforas de un litro cada una, y eran como las sej,
tarde cuando llego M a la cual le apodan la chola, permq\Jé
llama M . I .S G _, y esta la conocN~e
hace aproximadamente dos años, cuando se junto a vivir con mi ca '
A esta en el Cereso porque dicen que mato a un bato,ha
la luz y esperanza y hasta hace como dos meses lo agarro la poliel
lo llevo al Cereso y ahora la chola no hace nada y llego hasta la ".,
quería pistear con nosotros y que también que nos acostáramos:c9~
pero para esto estábamos en el jacal grande o sea en el cuarto.~r
para esto M,,~- ' y yo nos fuimos al cuarto de material, 'pe'
porque M I quiso y si tuvimos relaciones sexuales
nada mas una vez porque ella quiso cuando me iba a salir del cuartil
encontré un reloj el cual es de la M ' porque ya en otrasocif'
se lo había visto puesto, pero cuando tuvimos relacíones fue normal'
nada mas por la vagina le metí el pene, por atrás no y el reloj sell
ayer cuando se estaba quitando el pantalón M, porque Mi
I estaba en el cuartillo con mi hermano y yo lo recogí del sual
yo no la golpie, y nada mas tuvimos sexo y el reloj me lo eché a'Jsi
para dárselo después porque en ese rato ya no tenía chao
entretenerme porque tenía que ir a ver a mi novia a las ocho dela\rf
y se me hacía tarde y entonces nada mas me di una lavada leve:yi'"
con mi novia y en cuanto llegue a la casa de C atrás dennl
la Policía y me detuvieron pero yo no me agarre a Me I ':'
fuerza y con Q. también hizo lo mismo, o sea tuvieronrels'
sexuales, pero yo me salí del cuartillo y ahí se quedaron los dos so.lo
cuando yo termine llego mi hermano o. I y desde an6
trajeron detenido y hace un rato cuando me pasaron al Ministerio'
vi a mis hermanos E' M A . Y EL CHEQUE{
O no lo vi, yo creo que esta en la casa, pero cuando salg '..,".,
pienso irme a mi casa y meterme con M 1, pichevié]a.
pienso no verla y que después me salga que esta embarazada"
anoche no nos cuidamos, pero a la mejor se acuesta con otros.f"
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con mi novia tengo relaciones sexuales pero con ella si me cuido porque
uso cpndón, yo nunca antes había estado detenido por VIOLACION ,
solamente por ROBO ya que una ves me robe unos conejos de aya de
la San Martín pero de la Judicial me soltaron, el que esta en el Cereso es
mi papá J' O M ya que lo acusan de violación ni se
a quien violo ayer no estaba mi madre en la casa porque estaba visitando
a mi padre en el Cereso, yeso de la droga desde hace un año y medio
fumo marihuana y también mis hermanos y mi mamá sabe y se enoja pero
ya fumamos menos ya que la estamos dejando, y yo ya tenía rato sin
fumar ni tomar, pero ayer ya teníamos ganas hasta mi hermano M
A se aloco porque cuando estábamos M y yo en el cuarto,
como teníamos cerrado la puerta yentonces M __A me aventó
una pedrada y me descalabro, y el pensó que lo iba a golpear, pero no le
hice nada, y estaba asustado y hasta me limpio la sangre con su camiseta
y entpnces ya M se fue con los demás y ya me detuvo la Judicial
hastáhace un rato desde anoche y si me dieron de comer y no me han

. gOlpeadO ya que desde luego me encerraron el las celdas y ahí me
. dejaron junt() con un señor y nada mas fueron a verme cuando me dejaron
}>Ia comidayhaq~ rato me sacaron para traerme .

. ::-<:::<': .<:/,::/:"., -"::;:;\\"

\< ..< CgftifiCado. medico legal Psicofísico de fecha veintisiete de
qctubredel dos mil dos practicado por los peritos médicos los CC. DR.
o}. ..[ G... . R Y DR. L A S

«5 ./J M M F el resultado es el
sigUiente: Setratá de un individuo del sexo masculino, que al momento de
esta exploraciQn, se encuentra esposado, despierto, tranquilo, orientado,

«en .tiempo, UJgaT,espacio, pe~sonaycircunstancia, sin sintomatología de
....••...•.•...efect6s estimulantes o depresores del sistema nervioso, con mancha

..sepia en los pulpejos df3los dedos de ambas manos, ya que es adicto al
thiner yªJa marihuana;desde haceunanoy medio, con buena conducta
durante su examen<, con lenguaje curso de pensamiento, juicio y
raciocinio, no presenta ideas delirantes, no alteraciones de la voluntad ni
de instintos,lSinhuella de lesiones alexteriqr de superficie corporal.
Conclusiones7JC. JM. .•..... M......... .... F.......... en nuestro
concepto es sUjeto con estado de concienqia y psicofísico normal, con
signos de adicciónala marihuana y al thiner ysin lesiones reciente al
exterior de su supEMiCie corporal totaL.<> •....•.. .........•••................

Resultad~~idéIDictamenpracticado~M.. . . I
S G de fecha veintisiete de/octubre del dos mil dos,
CONCLUSIONES 1.- NO HAY PRESENCIA/DE ESPERMATOZOIDES
EN LAS MUESTRAS REMTIDASDE INTORITO VAGINAL; DONFO DE
SACO Y PROCTOLOGICO.- 2.-LA FOSt=ATASA ACIDAFRACCIÓN
PROSTATICA ES POSITIVA EN LA~/MUESTRASREMITIDAS DE
INTORIOTO VAGINAL Y FONDO DE SACO. 3;-LASCSFATASA ACIDA
FRACCION PROSTATICA ES NEGATIVA EN LA MUETRA REMTIIDA
DE PROCTOLOGICO.

Declaración preparatoria de JM. M
F de fecha treinta de octubre del dos mil dos manifiesta: Que
en este momento después de haberle sido leído las constancias y
acusaciones realizadas en su contra, el declarante expOne que en este
acto manifiesta, que ratifica en parte su declaración ministerial de fecha
veintisiete de octubre del año en curso ya que efectivamente si tuvieron
relaciones la denunciante con el hoy declarante pero que fue por voluntad
propia de la misma que en ningún momento la amenazó con el cuchillo y
que ignora si la declarante tuvo relaciones sexuales cori su hermano de
nombre I ya que el se fue a visitar a su novia y se quedaron I y
M . solos, y que no le consta que ellos dos hayan tenido relaciones
pues como yá dijo el se fue a visitar a su novia, y que al llegar ella al
domicilio del declarante le pidió le diera lo que estaban tomando siendo
esto mezcal de alcanfora que le cuesta $10.00 pesos el litro, pero que



ellos lo que estaban en su domicilio ya se encon~rab~n~.e-l~
que si es cierto que tenía tiner pero que el de. la voz.,~()..~e!!!lj
nada mas los otros y que sobre lo del reloj ese se loen.gg, :a
no es cierto que se le haya caído en el cuarto de atrás'yHt~
la ropa en ningún momento se la quito ~ue porque fU~~2Q',
misma se la quito , que es todo lo que tiene que mantfe,~t~~;
palabra la C. Representante Social manifestó: Que ,.e9:le.",p.'

desea cuestionar al detenido a la primera que diga porqu~¡mQ;U~~le
cerrojo a la puerta, a lo que manifiesta que la cerro porq~et:~lJi:I .
se lo pidió pero que ella misma quería que le pusiera el c,ar;t,2,ad
el declarante nada mas la cerro con la cadena por dEH'ltr9!1~,:!1
que diga que personas se encontraban en el cuarto,!;d •.• ~•."",t#" _"~~

relaciones sexuales, a lo que contesta que .estaban los.~gs-~~pl
siguiente que diga porque motivo su hermano lo golpeo con,¡!Jria"~i
la frente, a lo que manifiesta que porque quería entrar al cUártór
este andaba drogado, que es todo lo que tiene que manifestar.-E
se le concede el uso al defensor particular del inculpado y rn~nifi'" •
es su deseo cuestionar al inculpado, a la primera que. ,diga; 8
anterioridad había tenido relaciones sexuales con la denun
M,- a lo que manifiesta el declarante que si, que ests,t¡:
aproximadamente y que le hicieron al aire libre en el cerro del "té .
la siguiente que diga si en esa ocasión que menciona M J
cobró algún dinero por ese servicio, a lo que contesta, que nadal
pichaba la comida, a la siguiente que diga porque va frecuente.
M, 1 al domicilio del declarante a lo que contesta q"
tener sexo con sus hermanos, a la siguiente que diga si su mam
cuenta que M, 1 visita el domicilio del declarante,na'~!
manifiesta que no porque M ~ sabe que si la ve su ma/.. --
el domicilio del declarante la corre, a la siguiente que diga, silt!t 6f
veintiséis de octubre del año en curso el declarante le dio a M'"
I le dio dinero o le picho la comida, a lo que contesta, que n()t
dinero, que esta le pidió marihuana y como no tenía no le dio nada,lcf
todo lo que tiene que manifestar.- Que en este momento el decl
solamente quiere agregar o hacer una manifestación diciendo que,e'
que MARTHA ISELA y su hermano menor de nombre EMILIO"
tiene la edad de quince años tienen relaciones sexuales en una casa a
la misma colonia San Isidro que esta cerca del domicilio del declarant
en la cual MARTHA ISELA hizo un agujero en la casa ya quee~Üi
encuentra deshabitada.

r i:,~4

Diligencia de careos de fecha treinta y uno de octubre
dos mil dos, entre la ofendida M 1: S G ..
quien se encuentra acompañada con su tío el señor J .A
G B . con el procesado J M. . M
F Enseguida se le concede el uso la palabra al inculRa
J M. M F que ratifica en toda~Yt~
una de sus partes su declaración preparatoria el día de octubre. de.'
mil dos por encontrarse en la misma la verdad real de los hechos -
asentados reconociendo como esta dé su puño y letra la fÍ~i.liag
aparece al calce y al margen de dicha declaración por ser la que \LJt.m
todos y cada uno de los negocios en que interviene, desea manifestat
la declaración que rindió ante el Ministerio Público no ratifica ~.-
cosas que ella se asientan, ya que una LIC. le estaba diciendQ:¡.
pusiera lo que le estaba dictando la propia Ministerio Público,jp
manifestar que no esta de acuerdo en lo que dice su careada ;~~
declaraciones refiriéndose a la denuncia que hizo está ante el Minii
Público y que no esta de acuerdo en la acusación que le hace esteCp
delito de VIOLACION, ya que como lo manifestó efectivamente sós
relaciones con su careada pero que fue en forma voluntaria, que,''''
cierto tampoco que se la llevó arrastrando como esta lo manifies
tampoco no es cierto lo de la navaja o cuchillo que menciona su,e
que el declarante no se encontraba afuera de su casa como esta lo.
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que el declarante se encontraba adentro de su casa, que su careada llegó
sola y se metió hasta dentro, que efectivamente esta de acuerdo cuando
se encontraba con su careada adentro del cuarto efectivamente cerro la
puerta con una cadena pero que esto lo hizo porque esta le dijo que lo
hiciera, y que no es cierto que el declarante le haya quitado la ropa y se
la haya rompido como lo manifiesta, ya que el declarante le pregunto que
si le quitaba la ropa y ella le dijo que no que ella sola se la quitaba, que
efectivamente es cierto lo de la pedrada que recibió el declarante por parte
de su hermano M A pero que esto lo hizo porque andaba
drogado, que el vino el no se lo dio a su careada a la brava ya que esta se
lo pidió dame vino, primero que también le pidió marihuana , que por
último desea manifestar que su careado quiso que nunca la forzó de
ninguna forma y que esta es una cualquiera que se mete con todos los de
la colonia, y que solicita a su careada que diga la verdad y nada mas, que
es una mentirosa, que es todo lo que tiene que manifestar.- Enseguida se
le concede el uso de la palabra a la ofendida M I
S ... G y manifiesta que ratifica su en todas y cada una

. <de suspart~s la denuncia y ampliación que hizo ante el Ministerio Público
............los días veintiséis y veintisiete de octubre respectivamente del año dos mil

dos, por entortares .en la misma la verdad de los hechos ahí asentada,
.. reconOciendo cómo. firma de su puño y letra la firma que aparece al

Illargén val calce qé.dicha diligencia, por ser la que utiliza en todos y cada
unO dé . los negocios en que interviene recociendo también la huella

••.••••.dactilfu al margen y al>calce de dichas diligencias por encontrase
...estampadaporeldedopulgarde la mano derecha, y que si es cierto lo
que manifiesta ya que son ciertos los hechos que le imputa a su careado

.......que todos los de la colonia se mete con ella, todos estos estarían en el
Cereso, que además que si es por voluntad no hay problema, pero que a
la fuerza porque, que además tiene las pruebas de los moretones que
tiene en Slfcuerpo que incluso el propioM. . me vio como llevaba la
ropa, que su hermano M refiriéndose ásu careado no le había dado
la pedrada si no hubiera visto como la tení.a en el cuarto refiriéndose a su
careado, que aparte en sudedaración ella nunca menciona que su
careado le haya dado atp.marvino a la fuerza, que también quiere
manifestar que cada rat() le demanda decirc:;on su mamá que le retire la
denuncia que interpuso en su contra, que también el día de ayer fue el
hermano mas chico de su careado en compañía de sunoviaque le quitara
la demanda y que JUANe~taba 'Uorandoy que le. p~día perdón, que es
todo lo que tiene que manifestar>- Enseguida se.Jeconcedee'. uso de la
palabra al Defensor partícuhudel inculpadoJ .. M . M
F Y manifiesta: que es$ü desepihterrogar ala denunciante
aquí presente, quien le formula las siguienteS preguntas, a la 1.-Que diga
cuanto tiempo permanecí en la casa de su careado el día de los hechos
en que denuncia, a lo que contesta que Como una hora y media.- 2.- Que
diga si en ocasiones anteriores ya había estado en esa casa, a lo que
contesta que había ido con su esposo a lo cual en este acto el inculpado
que no es cierto que no sea mentirosa y que ella se metía sola sin permiso
a comer 3.- Que diga quien entregó el cuchillp. al inculpado, a lo que
contesta, que un amigo de el que lo apodan "cheque" 4.- Que diga si
recuerda como es ese cuchillo, a lo que contesta, y hace un ademan con
sus manos como de 'unos treinta centímetros, que es de lo que utilizan
para partir la cebolla y que señala el color del mago es de cómo café o
amarillo, como en el escritorio que se levanta esta diligencia, que el
inculpado manifiesta que con ese cuchillo es con el que ella hacía comida
5.- Que diga si ya anteriormente había tenido relaciones sexuales con su
careado, a lo que contesta, que no, que en este acto el inculpado
manifiesta que tiene testigos de que tuvieron relaciones,- 6.- Que diga si
actualmente tiene relación amorosa con E el hermano de su
careado, a lo que contesta que no, que seguramente ya que esta bien
chiquillo.- 7.- Que diga si pidió auxilio a alguno de los presentes el día en
que dice fue violada, a lo que contesta, que si, que' si pidió que a su
careado le llora par~quela soltara, y este al contrarío la golpeaba, que el



Comparecencia de la Psicóloga L H'
de fecha 19 de Noviembre del dos mil cinco.

Dos cartas de buena conducta a favor del inculp,adol,Q:
F

Ficha signaletica del inculpado O l' M'
que remite el Centro de Readaptación Social,Núme

Comparecencia del Psicólogo F J,
Q., de fecha 19 de Noviembre del dos mil cinco.

M

M

F
en el Estado.

inculpado manifiesta que su careada1e comentabarque:,lJn!t
sacaba de cualquier problema que tuviera.- 8.-Que,.¡digªf
pidió auxilio, a lo que contesta, que les decía que !e,-:ayu~
careado no la dejaba ya que le tenía el cuchillo apunta(~1..Q,~~.:
continuación la defensa manifiesta que es su dese,ouin~~,
defendido al cual le formula las siguientes preguntas,1~.'at9ue
durante el tiempo en que sostenía relación social con s~:.q~L~!ét
mas se encontraba en el mismo cuarto, a lo que contes!ª;}<que
nada mas el y su careada. ' "!dtJ '

•¡ : ;('j;f1?l
Ficha signaletica del inculpado J M,., :;Ml ..

F que remite el Centro de Readaptación Sociát,~úmero"
en el Estado.

,Careo supletorio entre el acusado O
F con la ofendida MI, S
de fecha tres de Octubre del dos mil tres.

111.- Estudiadas las actuaciones que de mayor refie

en el sumario cabe hacer notar que los elementos integrantes d~

del delito de VIOLACION, previsto y sancionado por los artícul~si2'

300 del Código Penal anterior vigente en el Estado son:

Analizadas las anteriores constancias adminicÚ
:.e,'a;~~"

valoradas en debido orden lógico y natural en términos de lodis
, " '!l#

por los artículos 290, 292, 293, 295, 296, 297, 298, 300, 301 '
. .1t:t,

relativos del Código de Procedimientos Penales en el Estado s~ a
juicio del suscrito el cuerpo del delito de VIOLACION, a que se

,l",t~l.:p'
precepto legal arriba citado lo anterior en términos de lo dispuesto

artículo 138 del Código adjetivo en cita pues de todo en elsllÚ
, ¡ ,;.lF

advierte que el día 26 de Octubre del dos mil dos la ofendida~MI .
" ~.,~",

" .\

a).- Que alguien por medio de Violencia Físié~

realice cópula con persona de cualquier sexo sin su consentí' ,,,'
.•1~1tí$;:

b).- Que la conducta anterior se realice con inte' -,
de dos o mas personas.

Testimonial de hechos a cargo de la C. M pe,
R ' DEL R ,de fecha once de Febrero del dos mil tres.!.
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. S G aproximadamente a las seis de la tarde al ir

pasando por la calle Esmeralda vio que el inculpado J M.

M . estaba afuera de su jacal que éste le hablo y le dijo ven

M . que al acercarse ella éste la agarro de la mano y la jalo para

adentro donde se dio cuenta que también estaban los hermanos de J

M siendo estos O Y M A . Y E. que el

segundo apellido es F que estas personas se estaban

drogando ya que tenían mariguana así como una botella de coca cola

conteniendo en su interior thiner que J la empujo hasta un cuarto que

esta atrás del jacal, que es de madera y tiene una puerta de lamina le

decíáque le tomara a la anforita, le decía que era pinche vieja que no

.. estuviera j0c:tiendo, que cuando se encontraban adentro del cuarto J

le puso L1m~~Cáqenaa la puerta y la atoró luego le dijo que se quitara la

<topa,enál~ dedía que no, pero J insistió que se la quitara como no le

.. hizóca~oJ le>qlJito la blusa que traía de color negro a jalones la cual

le rompió, que trata puesto un brassier negro, un top de color gris y un

pantalón detolorazul dé m~zclilla que cuando le quito la ropa a jalones le

roJTlpióel bra$~ier que traía y eltopde ratito J M. les grito que

<>I~ IlevaranlJhcuchillo, queiel cheque le paso por una ventana, que

Ms~asomó porJaventanayledijoa J que la dejara que no

fuera cargado le decía que le ibaa<hablara la policía que le abriera la

puerta ya que la cadena la atoro por dentro deLcqarto que enseguida llegó

O ést~Jedijo que tambié 1'1 quería con ella quea O si lo dejo

entrar J ya que le quito la cadena ala puerta, q(Jeella se quiso salir

pero J ta amet'l~.zó con un ..cuchillo, que <ella •.•ya estaba desnuda

sentada en el sofá que£uando entró QSeAR ést~cerro la puerta con la

cadena, luego os~~~ntó sOl:>r~sus <pj~rn~s entonces.J la

aventó a ella sobre la camayquedÓacostadaboca arriba, queJ le
...

ponía el cuchillo en el cuello, que O la agarro de las manos

sujetándoselas hacía atrás, entonces J se quitó la ropa, se quito el

pantalón, la camisa, la trusa y se montó arriba de.eUa y le decía te vaya

violar yo soy J y tmigo el diablo adentro qUé O no decía nada

solo miraba que JUAN le agarraba los pechos yluego se acomodo y con

las manos le abrió las piernas las cuales apoyó sobre la cama y fue ahí

donde le introdujo su pene en su vagina, que se movía hacía adelante y

hacía atrás, que M . le aventó una piedra a J . Y le dio en la frente

que entonces ya J la soltó y salió trds de M que mientras

JUAN estaba afuera del cuarto O la seguía sujetando de las manos

y besándola en sus senos, boca y cuello que al entrar J . al cuarto éste

le volvió a meter el pene en su vagina y al quitarse le dijo a OSeAR ahí te

la dejo pero apúrate porque ahorita que me bañe vaya traer a mi novia a

la casa que cuando salió J . O la seguía besando y la acomodo

.1



y de la ampliación de la misma en la que preci
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Agente del Ministerio Público de la Mesa Quince en la cual proporciona:

nombres y apellidos del inculpado J M M'

ampliacióh'iJl
;"~

. ~<,ff,

la cual también se le otorga valor probatorio por reunir los requisitos deli
¡¡

mencionada disposición.- Es de explorado derecho y el máximo Tribu~~
,"~o

de la Federación lo ha establecido en diversas tesis que en el caso/pe
"}'Yil,~JJ,

VIOLACION, la declaración de la ofendida es de relevancia singular pe
Ji

para que pueda tener efectos probatorios, debe de estar adminiculada ebn
otras pruebas y que sea verosímil lo anterior se advierte de la te~'.,
número 758 visible en la página 488 de la obra Apéndice al Semana'

"J .

Judicial de la Federación 1917-1995 tomo 11Materia Penal, que a la let
, d;

dice: "VIOLACiÓN, DECLARACiÓN DE LA OFENDIDA EN CASO O
PARA TENER EFICACIA DEBE SER VEROSIMíL y ESTAAJ>,
ADMINICULADA CON OTRAS PRUEBAS.- Aún cuando la declaraJon

,L~~t.

de la ofendida en el delito de violación es de relevancia singl
;

dado que ese ilícito por su naturaleza es de consumación privad,

secreta, debe atenderse a que esa, declaración, para que pueda teta,,'f ,"'

efectos probatorios dentro de la causa, además de e$til:
"

adminiculada con otras pruebas, debe ser verosímil en cuanto aí
"~

circunstancias y accidentes de los hechos que motivaron la viola¿i6
'¡'i';

sexual.- En el presente caso la declaración de M '

de manera que le levantó las piernas y se las acomodó para su' ',':
"",;

e,:::'.;

mientras se bajo el shorts y la trusa y le metió también el peneP9
""'1: .•

vagina, que ella con las manos lo empujaba para quitárselo, que ell!!

movía hacía los lados y éste le rozaba con su pene el cual le vol"i6

meter en su vagina y luego se quito, que ya después O la d~jO;'
1",'¡:"'.

paz que M, le presto a ella una camisa y le paso toda la ropay

empezó a vestir que después O ' le dijo que la perdonara que él n
~,
,t'

quería violar pero que al ver a su hermano J que tenía sexo con ~'"

él también le dijeron ganas de tener relaciones con ella, que lu

OSCAR la agarro a empujones y la saco al patio y después la sig
-1\;

empujando hasta sacarla a la calle.- Todo lo anterior se desprende de,;lIliJ
.;;~;1

denuncia que presentó la ofendida M I S
G el día 26 de Octubre del dos mil dos ante el Agente:

Ministerio Público de la mesa quince de la Dirección de Averiguacio

Previas en el Estado, misma que sirve al Juzgador como medio para lIe

al conocimiento de la verdad histórica que se busca por lo que a esta ~éJe
. ".'~~

concede valor probatorio en términos de lo dispuesto por el artículOlaptJ
. , b.{"~:

del Código de procedimientos Penales en el Estado; misma que~,
"!t:'

apoyada también con la ampliación de denuncia que hace M

l' S G el 27 de Octubre del dos mil dos ant
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tener a la vista los resultados del laboratorio <de M
.. . - . ,--

S G . en relación afosfatasaácida frac;ción prostática es

positiva en las muestra~rernitidas d~.iqtroito vaginal y fondod~ saco Y

concluyen que MI S ........G tieresignos
:"-,' .- ".:.':

claros francos e inminentes" de haber s~fridó cópula reciente el 26" o~
Octubre del dos mil dos consecuentemente, el anterior dictámen pericial y........ '. . ... , ..

ampliación al mismo que hacen los peritos que lo practicaron al expresar

estos las operaciones y experimentos que la mecjicina forense les sugiere

al expresar hechos y circunstancias que tomarolldicho~peritospara emitir

su dictamen se le otorga a este valor probatorio en términos de lo

dispuesto por el artículo 258 en relación con el artícul() 298 del Código de

Procedimientos Penales en el Estado con el se' demuestra que

efectivamente M I S G fue sometida

materialmente por J M M F Y OTRO,

para imponerle la cópula, lo anterior se evidencia puesto que la ofendida

menciona que mientras que un s"Jjeto la sujetaba de ambas manos el

inculpa~o J M , M F le introducía el pene

en su vagina tan esa así que del dictamen ginecológico antes indicado se

advierte la presencia de-~siones en su superficie corporal total mismas las

t
f
'1

1
1

¡

alpSYRSDRS. V

los nombres de sus agresores se encuentra corroborada con otros medios

de prueba que la hacen verosímil como son el certificado ginecológico

practicado a esta el día 27 de Octubre del dos mil dos por los Peritos

Médicos Forenses DRS. J L V H Y
V 1. S T misma que al ser explorada

físicamente se asienta que presenta múltiples escoriaciones lineales que

va de Scms., a 1.7 cms., de longitud localizadas en cara externa tercio

superior e inferior de muslo, equimosis rojo violácea de 6 cms., de

diámetro localizada en cara anterior tercio medio de muslo ambas de lado

izquierdo, equimosis rojo violácea de 3x3 cms., en cara interna tercio

infério( de muslo derecho, equimosis rojo violácea de Sx3 cms., en

cuadrante externo o interno superior de mama derecha, escoriación lineal

1.5 cms., Con costra hemática en región malar derecha, escoriación de
. - , .

. eros., en> helix de pabellón auricular izquierdo, concluyen que

M 1,5. G presenta signos de fricción a

nivelgenital,qlJesi presenta huellas de lesiones al exterior de sus
.. ,. .:' -..-'.:-:':<:::::<'.:. ,::

superficie córporal total,lesiol1es las cuales se clasifican dentro de las que

. . no ponen en peligro la vidaytardan en sanar menos de quince días para

........~ol1dlJir cohtUndentementesobrela penetración a nivel vaginal esperan

fesultados>de laboratorio para determinar presencia de células

espermáticas, fosfatasa ácida y plasma seminal, se allegó al sumario la

ampliación a este dictamen que emiten. los Peritos Médicos Forenses

•

'1

¡-
,'.

(f

1,.
},
~1

¡
I~J.
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1

cuales son descritas por estos.- se encuentra corroborado todo lo
'1\

con la diligencia de Inspección Ocular y Fe Ministerial que practi~,
~,~

de Octubre del dos mil dos el Agente del Ministerio Público de ta)~
"

Quince en el domicilio ubicado en la Colonia San Isidro parla,

Esmeralda en esquina que forma con la calle Hinojo que es el núme

dando fe se trata de una casa habitación construida de' m
describiendo dicho inmueble, diligencia ala cual se le otorgá"

probatorio al haber sido practicada con forme a 'lo dispuesto p
articulas 280, 281 Y 282 en relación con el artículo 295 del Códi

procedimientos Penales en el Estado.- Así mismo obra en autos ta'

el informe que rinden los Agentes de la Policías Ministerial F

J G Y F G G en el é

asienta localizaron a M A M F
M F VE E e G

quienes al ser cuestionados el primero y el último de los citados asíe;

que,efectivamente J M Y O se encontrabari(

cuarto y el primero de ellos dice que estos estaban teniendo relacib
l

,,\ti
sexuales con M , I S G el anterior info ,e,_

que fue ratificado por sus emisores ante el Ministerio Público es aprec

como un instrumental de actuaciones que corroboran todas las dé

actuaciones del sumario, por lo que reúne las manifestaciones que h

los Agentes Policíacos quienes escuchan pro voz de los cuestionad

circunstancias del tiempo, modo, lugar del suceso agentes que"

inhábiles para comparecer a juicio, son claros y precisos en

depo\5icionesmismas a las cuales se les otorga valor probatorio con10'

a lo dispuesto por el articulo 300 del Código de procedimientos Pena

en el Estado, la anterior circunstancia es vertida también por M ':,.~
A M F E M F

E E e G al

ante el Ministerio Público, es decir que M A ' M
E E refieren que efectivamente M, r
S G estaba en el cuarto con J M,

M' Y O obra en autos también el certificado andrOlógic6',~

su ampliación que hacen los peritos Médicos forenses V

S T YL A S S .~
M F los cuales concluyen que este presenta daf:

contundentes de haber llevado cópula reciente el 26 de Octubre del'

mil dos a dicha pericial se le otorga valor probatorio por reunif~"" '
,:,~1

circunstancias a que se refieren los numerales 258 en relaciólVéon21'
estos del Código de Procedimientos Penales en el Estado.- Tód
anterior encuentra poyo y se reafirma también con el informe que 'rf,l',

los Agentes de la Policías Ministerial A R V'
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J Q D. -al C. Director de Averiguaciones Previas el 27 de

Octubre del dos mil dos en los que se asienta en síntesis que se recibió

una llamada de cabina de radio de esa corporación de que se encontraba

una mujer de nombre M S G que

momentos antes había sido violada lo anterior para que acudiera a división

Durango de la Colonia 16 de Septiembre que al llegar a ese lugar vieron

que esa mujer se encontraba llorando quienes hizo del conocimiento que

había sido violada. por dos sujetos de nombres J. y O de

apellidos M en el domicilio de éstos ubicado en Calle Esmeralda

117 de la Colonia San Isidro manifestándoles también estas las

circunstancias de tiempo, modo, lugar y ocasión en que fue violada y

<amenazada de que no los fuera a denunciar, procediendo a la localización

....>de JM. M F quien al ser cuestionado
. . ...

aceptaqve tuvo relaciones sexuales con M . , el anterior

. informe fue debidamente ratificado por sus emisores mismo el cual es

apteciado comqumi instrumental de actuaciones a la cual se le otorga

.....valor probatorio\al\reunir las,circunstancias que estatuye el artículo 300 del

Código de procedimientos Penales. en el Estado; corrobora todo lo anterior

e()n eldictaméÓemitido por 10sPeritósQuímicos de Dirección de Servicios

PericialesH S. R F VE M. V R

respecto a las muestras tomadas.. a M. I S

G al resultado de introitovaginaLy fondo de saco, proctológico y

donde conclllyehal final qúelafósfatasaacCida fracción prostática es

positiva en lash,uestra~remitidas de introitÓ)~aginaYfondo de saco, al

anterior dictamen sEtleotorga valor probatori() al actuar dichos peritos con

objetividad y exactitudcríti(;t:lal practicarlas operaciones y experimentos
. .

que a su ciencia aconseja sirve/de furldarnentoa.lo anterior lo dispuesto
.. --- -- ". ,.

por los artículos 258 en relacióncdh el<élrtículo 298 del Código de

Procedimientos Penales en el Estado.~Obra en autos también la

valoración psicoemocional practicada a M S

G por los psicólogos F J. M, \ Q. L

H N., quienes identifican a esta y en la entrevista clínica

practicada les refiere estas circunstancias de tiempo, modo, lugar y

ocasión en que fue sometida entre O. . y J. M M

F violada por J mientras O , la sujetaba de los

brazos y después de ser atacada por J siguió O quien

procedió a violarla sexualmente teniéndola amenazada siempre con un

arma punzo cortante concluyen al final que dicha ofendida se encuentra

emocionalmente afectada a consecuencia de la violación sexual sufrida

recomendando psicoterapia individual a la anterior dictamen se le otorga

valor probatorio al reunir las circunstancias a que se refiere los artículos

258 en relación con el~~rtículo 298 del Código de procedimientos Penales
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en el Estado dictamen que fue debidamente ratificado por los peritos~á

mencionados ante el Ministerio Público.- También se allegaron div~~,
dictámenes químicos que emitieron H S. R' F l~:';i,
E N. V R respecto a las prendas de vestir como'u~~

pantaleta de color amarillo y una playera de color blanco qUie~~~

concluyen que la playera la mancha localizadas en la misma correspond~n
(\:>:.

a sangre humana del tipo O-RH positivo que si hay presencia de Iíqul~p
. ::el,'

seminal en pantaleta de color amarillo que fosfatasa ácida fraccién
-;:+'f'¡:r,'

prostática es positiva en un trozo de la pantaleta, también dichos peri!c;»S

emiten el dictamen médico en el cual concluyen qué si hay presenciaf~,
"h,

células epiteliales vaginales de la muestra remitida de uretra en relaci6r:;ti
J M M F emiten dictámen tam6i~n,

respecto a determinar el grupo sanguíneo de J M ,M

F Y concluyen que este corresponde al O-RH positiy,<,¡,

resultado de rastreo hemático practicado en una playera de color bláilco:

dichos peritos ratificaron sus dictámenes químicos remitidos, esto an!

Ministerio Público el 29 de Octubre del dos mil dos a los cuales s

otorga valor probatorio pleno al reunir lo dispuesto por el artículo 25 ~;

relación con el 298 del Código de Procedimientos Penales en el Está. "".~
Obra en autos por ultimo la declaración Ministerial que hace le indiciacJ

J M M F el día 27 de Octubre del do~:
'iJ

dos y la cual ratifico en parte ante este Juzgado al rendir declaraª

preparatoria de la cual se desprende que este acepta que tuvo relacicrA
,#:~{"~

sexuales con la pasivo M I S G'_,

manifestación la cual representa una confesión calificada divisiblepd~~

trata de introducir circunstancias atenuantes y modificativas de',
responsabilidad lo cual no demuestra hasta este instante mas aun q '.c""

tí .•

señalamiento directo que hace la pasivo en su contra fue ratificado en
diligencia careatorea practicada ante este Juzgado entre dicho inculfJ~-w

con la pasivo del delito, cabe destacar que de dicha declaración que/r(

el inculpado se toma en cuenta únicamente lo que perjudica,~>

deponente no así las circunstancias modificativas y_atenuantes que'\~tra

de introducir mismas que no acredita hasta este momento.- Por toa'o.
'\';

anterior ha quedado demostrado en los autos del sumario que els J
,

activo del delito en las circunstancias de tiempo, modo, lugar y ocasiÓn

impuso a la pasivo la cópula entendiendo como tal la introducci6'

miembro viril en la vagina de esta, lo cual se demuestra co:'. ~
señalamiento directo que hace la víctima del suceso en contra dela~ .

J M M F así como con el dict

ginecológico y ampliación al mismo practicado por los Peritos MédJ.

Forenses quienes asientan que la pasivo tiene signos claros de h~
.{"

surfrido cópula reciente el 26 de Octubre del dos mil dos, conducta>~



del delito de VIOLACION, cometido en agravio de M

S G también se encuentra comprobada en autos con

los mismos medios de convicción que sirvieron de base para la

comprobación del cuerpo del delito en mención que se trató en el

considerando anterior de esta resolución, los cuales se tienen por

reproducidos aquí en obvio de repeticiones innecesarias, pero esa

responsabilidad de los mencionados inculpados se tiene acreditada

principalmente con el señalamiento directo que hace en contra de ellos, la

ofendida M. 1: S G en su denuncia y

ampliación de la misma que hizo ante el Agente del Ministerio Público, los

días 26 y 27 de Octubre ~el año dos mil dos respectivamente, expresando

25

en la comisión

M. M

GS

IV.- La responsabilidad penal de J

y O IV M' F

\ 1M

F

que llevó a cabo dicho activo mediante el empleo de violencia en la

víctima como lo es el haberle quitado la ropa a la fuerza a jalones, al

haberla amenazado con un cuchillo el cual le puso en el cuello violencia la

cual se acredita también en la exploración física que le fue practicada a

dicho pasivo por los peritos médicos forenses JOSE LUIS VAZQUEZ

HERNANDEZ y VIOLETA 1. SAAVEDRA TORRES, quienes asientan en

dicho capitulo las lesiones que presenta esta en su superficie corporal total

y que aquí se reproducen en obvio de repeticiones, lesiones que clasifican

dentro de las que no ponen en peligro la vida y tardan en sanar menos de

quince días; tamibén se encuentra acreditada las circunstancias de que

dicha conducta desplegada por el activo es cometida con intervención

directa.ie inmediata de otra persona el cual como lo refiere la pasivo la

<sostiene ct~Jas.manos y la sujeta para que J. M M

..>F.le introduzca el pene en su vagina es decir que dicha

pasivo es sometida mediante el empleo de fuerza física de dos personas

parane~ar a capo dicho acto; Obra en autos también la copia certificada

acta de nacimiento de M S G donde

se. asienta n9cióel 21 de Octubre de 1984 la anterior se considera como

Una documental pública ya que es expedida por un funcionario Público en

ejercicio cjesus funciones por lo que se le otorga valor probatorio

conforme a lo dispuesto por el articulb 293 (jel código de procedimientos

Penales en el Estéldo.- Por todo lo anterior, con los medios de convicción
.. . ".,':-:'. ,,' ','"',,-,"

analizados y "alorados en su enlace lógico y jurídico en términos de los

numerales yainvocados,del290al 301 al inicio de.esteconsiderando, se

concluye que en aut9s se encuentran apred itados los elementos del

cuerpo del delito previstoysémcionado~n los numerales 290 Y 300 del

Código Penal anterior vigente en el Estacjo, ilícitocometido en agravio de



en lo que interesa lo siguiente:- Lo-que hice hoyes que comoB¡l

de la mañana llegue a la iglesia Cristiana JESUS DE GALILE~,W '

ubica en la Colonia Méndez, ya que acudo ahí porque me invi~~

miembros de esa iglesia ya que me ofrecieron enviarme a un cen

Rehabilitación que dependa de esa iglesia para que yo no ande pa,. ~
\1

Y para aca de rebelde ya mi domicilio es el que cito en mis generaJ~! ~a
!::.~.~

que esa es la casa de mis abuelitos que se llama J A.

G B. Y M, . B porque me fui a vivir;:.:."

ellos desde que mi esposo este en el Cereso, ya que estoy casada~~

D A G pero este hace cuatro años mat

una persona y apenas hace dos meses que la Policía Judicial lo detlt0 ~
¥"

lo llevo al Cereso y como yo vivía con mi esposo con la mama de est~I~f}
;".~".~!'¡'>c-

el fraccionamiento las Aguilas, pero cuando se lo llevaron al Ceresº,~~

me salí de mi casa porque no me llevo bien con mi suegra M DEj~

L G incluso esta se quedo con mi hija de nombre A'. o

'~.
B S G ya que nació hace cinco meses; p.~~.'

]_:~:-.,..

nada mas yo la registre, porque mi esposo D no la quiso regi~trar.

a su nombre por el delito que cometió pero siempre vivimos junto

entonces cuando se llevaron a D . al Cereso yo me salí de la casa'
t

me fui con mis abuelos pero luego tuve problemas y me salí y me vine"

colonia san Isidro precisamente a la casa de una amiga de nombre \'í ¡

de la que no se sus apellidos, ya que ella la conozco porque es la esp'

de un amigo de mi esposo y hoy como á las seis de la tarde salí de )

iglesia por lo que me dirigí a la colonia san Isidro a buscara a miéJ~iga

YULI y al ir pasando afuera de su jacal, y al ir caminando por la banqi!et,
',x

de enfrente de la casa donde viven mis denunciados a los cuales cono:
";-,.",,.>'

porque son amigos de mi esposo y yo les hablaba por eso, ya que,.:flJlo~...
viven en un jacal me parece que el número 117 de dicha calle y entoffce

J M me hablo ya que me dijo "VEN MARTHA).~

acercarme a el ya que estaba parado en la puerta del jacal, me agafTJ)

una mano y me jalo para adentro donde me di cuenta que esta ,
',;~

también sus hermanos O M A Y El tO{l~S

apellidos M y se me hace que el segundó apellid.o ¡S
'!,;;:~

F' pero E' 00 estaba dormido sobre una cama que e~f~.
el primer cuarto del jacal y también estaba un amigo de ellos que leZdlc

<~(
el cheque pero que se"llama E del cual ignoro los apellidQs¡

.>-r~~r . - ,

también me di cuenta que J O M,' A, ,.~~
.P:~

CHEQUE se estaban drogando, ya que yo vi que tenían marihua"

como una botella de coca cola conteniendo en su interior thiner,

daba fuerte olor a esas sustancias , y así mismo .vi que estaban t't

mezcal de anforita y además cuando J. me jalo olía a vino YéJ

y cuando me jalo para adentro los demás no le dijeron nada para l¡fi
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a un cuarto que esta atrás del jacal, o sea en y es de madera y tiene una

puerta de lámina y yo le dije a J que me dejara salir que no iba con

el, pero este no me hizo caso y me decía que no que primero le tomara a
la anforita y me decía que era una pinche vieja que no estuviera jodiendo

pero no yo tome y cuando estaba adentro del cuarto J M
M ya que así se l/ama, le puso una cadena a la puerta y la atoro

y luego me empezó a decir que me quitara la ropa y yo decía que no pero

J M insistió que me la quitara y como yo no le hice caso

J me quito la blusa que traía es decir de color negro a jalones y

hasta me la rompió , ya que yo traía puesto el brassiere negro de color

negrd,un top de color gris, un pantalón de color azul de mezclilla y

'entonge~ cuando me quitó la ropa a jalones me rompió el brasiere y el top
", ,- ..

«<y entonces Yo gritaba pidiendo auxilio, pero nadie iba sino que de ratito

<JMlesgrito que le I/evaran un cuchillo y entonces el cheque

le paso .uno por una ventana que tiene el cuarto pero nadie entró y se

hjgre~b al jaca/donde estaba, ya que yo alcazaba ver por las rendijas de

la madera de/jabal y después yo me asuste mas y ya no grite por miedo

nada mas l/oraba yentonces M yo creo fue a ver para que quería

«~l crJchilloy~e>ásomo por laventan/ta y le dijo a J que me dejara
. .

"que no fuera cargado, que le iba a hablarle a la Policía y le decía que le

hubiera la puerta ya que la cadenaJa atoro por dentro del cuarto pero

J LE decía que se quitara que no estuviera molestando por lo que

M. _ serue y entonces/lego O 'y este le dijo por la ventanita

que el quería también conmigo y entonces a .O J ~i lo dejo

entrar ya que le quit()la cadena a la puertay yo me quise salir en eso pero

J me amenazo con e/cuchillo y hasta me amenazo con aventarme

con una bocina ya que ene~f3cuart~haydos gamas y un sofa yasícomo

una grabadora ta cual tiene las bocinas, un ventilador y otras cosas y ya

estando O. adentro para esto yo estaba ya desnuda sentada en el

sofa y en cuanto entró O este cerro otra\<'f3z la puerta con la

cadena y luego O se sentó sobre mis piernas y entoncesJ

lo quitó y entonces el mismo J me aventó sobre la cama y caí

costado boca arriba y yo me quería levantar pero J me ponía el

cuchillo en el cuel/o e incluso en una de las veces que yo me quise

levantar me hizo un rasguño con el cuchillo en el cachete del lado

derecho, y ay fue cuando O me agarro de las manos

sujetándomelas hacía atrás y entonces J . se quito la ropa, o sea se

quito el pantalón, la camisa, y la trusa y se monto arriba de mi y me decía "

te voy a violar yo soy J y traigo el diablo adentro, no pienses que te

voy a dejar ir, yo soy el "diablo" y O no decía nada solo miraba

mientras que J ," me agarraba los pechos y luego se acomodo y con

las manos me abrió @s piernas y me' las apoyo sobre la cama y ahí fue



cuando me introdujo su pene en mi vagina y en eso vi que. M' ,
asomo otra ves por la ventanilla del cuartillo y yo cero quel~~

'<1

O me estaba deteniendo y J me estaba violando. y~"
" .,¡

eso vio cuando J 'me tenía metido el pene en mi vagina y s~
. ',~,;

hacía adelante y hacía atrás y entonces yo vi que M N le'1~

una pedrada a JUAN y le dio en la frente y le salió sangre de la'~iJ3
-.}

J Y J le dijo que se largara que iba a salir y le iba a pon

chinga y entonces M ,empezó a llorar porque vio quei~

sangre a J de la frente y entonces J ya me soltó y

atrás de M y yo creo que lo quería golpear porque escucé~

M, le decía que lo perdonara, y entonces J le dijo que\~, •
"~\',.l1

bien que nada mas fue un raspón que estaban en el patio afue~_"
'i:~_

cuarto y entonces M regreso al cuarto mientras, J .. '8St
afuera del cuarto O seguía sujetándome de las ma'

besándome en mis senos y boca y cuello y yo me lo quería quitar", ,.

puede y ya entro J 'al cuarto y de volada me volvió a meter et~,
:,';,';~.

en mi vagina pero rápido se quitó y entonces le dijo a O " hay!t

dejo pero apúrate porque ahorita que me bañe voy a traer a mi novr
'_':t~6

casa" yenseguida J _ se salió del cuarto y entonces O~:
-t.r:

siguió besando por todo el cuerpo y luego se acomodo de manera quel
~~,,:)-t'

levanto las piernas y me las acomodo para mi cabeza mientras tambiéd ~
C'¡.;

bajo el chor y la truza ya que no se los quito y me metió el pene tamol
.~~:_-~

en mi vagina pero yo me quite y me dijo que me iba a besar por tod6:

cuerpo ya que yo con las manos lo empujaba para quitármelo y me!'
,,-

que ya por último y ponía su pene en mi ano me lo quería meter pero
::~~¥',

me movía mucho y me hacía para los lados y me rozaba con su pené;1I
,,>;~~:

no pudo meterlo y entonces me volvió a meter su pene en mi vagina.O,
~,"

vez rápido y luego se quito y en eso entro M al cuarto y le dijoqd ,
~ ,'.'\H

la dejara porque iba a llegar la policía y que iban a caer al Cereso y que':
:~

papá les iba a poner una friega y entonces ya me dejo empás yo estalj
. '..~:~V'

completamente desnuda por lo que M se quito la camisa y mii'~f¡

presto que es esta que traigo puesta y me paso toda mi ropa y yo~:'ine
.,

empece a vestir, entonces O me dijo que quería platicar conmJ

yo le dije que no, que ya me quería ir por lo que me dijo que ;

escuchaba que no me iba a dejar salir y entonces como yo estaba d..::
¡¡;¡;~;.

junto a la cama, entoncés O se sentó sobre el sofa y me emp'

a decir que lo perdonara que es que el no me quería violar pero que ,.f

a su hermano J que tenía sexo conmigo a el también le di~

ganas de tener relaciones conmigo y me dijo que si los demandaba m

iba a ver con ellos, y luego de eso O me agarro a empujones -

saco al patio y ahí vi que J venía saliendo del baño bañado y has
,".t

cambiado y no me dijo nada pero yo todavía iba llorando y luego O ".
f

¡;:¡

l.
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me siguió empujando hasta que me saco hasta la calle y M se fue

atrás de nosotros y al pasar por el jacal que da a la calle vi que

E, estaba platicando con E y O me grito que

pensara bien lo que iba a hacer y que si los demandaba me las iba a ver

con el para esto eran como las siete y media de la tarde y cuando salí me

di cuenta que en el forcejeo se me cayó mi reloj de ahí yo camine por toda

la calle Esmeralda y luego me regrese para arriba del cerro y por ahí me

encontré a un amigo que se llama M A el cual es hermano

de E o sea del cheque, pero no se me los apellidos y como iba

llorando me pregunto que, que tenía y yo le dije que O YJ me

habíanvioladoy le dije que los iba a demandar y le pregunte que si se iba

... a enojar ya que eran sus amigos y el me dijo que yo sabía lo que hacía, y

<»entoncesM siguió su camino yo también me vine y me encontré a

\I\otros amigos de apodos "el ardilla y el galletas" lo que estuvieron un rato

coqrnigoy me preguntaron que, que me había hecho y ya les platique que

O .. y J.... .me habían violado y ellos me dijeron que querían que

> hiciera que si quería que les pJjsieran una chinga y yo les dije que no que

no se buscarqhproblemas que yoJos iba a denunciar a la judicial y paso

\[J< ..y medijo/' ven" peroyon~ léhice caso yentonces J se puso

......ai:Jiscutirconmis amigos y luego se lile y de rato me fui yo también y

e~ioncesine enco7t~u~ teléfo7~fiobliCOYh~ble al 066 y de ahí me
pasaron a al Judicial donde les ..dije que me habían violado y entonces me

dijeron que le$1ndicara el rumb6el'1donde YO es/aba yya les di las señas.

diciéndoles qu~estaba.s()bre la Avenida .[)ivisión Ourango de la Colonia

16 de Septiembreafúer~ de una fagna~ia;quese lIarnaelAngel y me

dijeron que ahí esperarard(#rato luégounacamionetae iban como cinco

Judiciales los que me preg~ntpron lo queme ppsoyyo les platique como
:':: _: .:- - - -.:: . ;.':'.: , ::": ,':- :,: , ~:.:

me habían violado y me preglJntaronique si sabía donde encontrarlos y

entonces yo le dije que si, ya que yo~e que lanovia de J vive en las

encinas y mas o menos se llegar y haya/os lIever si en una calle de esa

colonia estaba J v creo que estaba platicandocon la novia y ya se lo

trajeron y a mi me trajeron a presentar una denUncía, ya que prirnero me

preguntaron que si estaba segura que ese era Jy antes de venimos

a la policía Judicial fuimos a buscar a O ya que e~te tiene su novia

en la Colonia Cerro de Guadalupe pero no lo encontraron y le preguntaron

a J en donde estaba su hermana por lo que solicito se proceda en

contra de mis denunciados J . M Y O ambos de

apellidos M ya que E M A Y E

ellos no me hicieron nada al contrarío M. A; me defendió y

quiero agregar que yo no había tenido relaciones sexuales desde hace un

mes, que fue la última vez que fui al Cereso a visitar a mi esposo y como

era en el día, y comQ.mi esposo estaba detenido en el área de clínica ahí



~.",
;-{t
,~

tuvimos relaciones sexuales, pero hace un mes yeso fue porque

quisimos pero ahora yo no quería yo me defendí pero no puede:e",
,";{

me violaran J Y O, i ya que entre los dos me agarraf()T1
, .It,

violo J y ya después me dijo con O y este ya me violo O
yo me defendí y hasta me dejaron toda moretoneada rasguñada:;

muslos y piernas y yo a ellos ni les pude rasguñar porque no meso

de las manos. Incluso todavía hace rato sentía que me salía mucho"

de mi vagina y se me olvida decirle que es como de plata ,es,

plateado y es de la marca Gusi y se me callo en el pleito para defend, ' ..'t..
de J 'M . Así mismo en cuanto a la ampliación la pt8p',

>::",>~~i
denunciante en lo que interesa dijo lo siguiente:- Que comparece ante~~~:

Representación social en relación a la denuncia interpuesta en contrai,"

J /fA Y O .M ' mismos que tienen su domiCi/io"f)'(;i
calle Esmeralda número 117 de la colonia San Isidro los cuales entrei'9

dos me violaron, ya que estos los dos me introdujeron su pene,en!'
".:~.,,~

vagina, ~I día de ayer entre las seis y media y siete de la tarde ¡e ~,~;;
interior de su domicilio y el nombre de los hermanos de estos es E

y NI A de apellidos también M F
amigo de todos y ellos y que también estaba en el domicilio es E

E e G los cuales también se encontraban¡¡i
~;:¡:~

el domicilio como lo denuncio.- Con la anterior denuncia y su amplia~'

que hace la ofendida, ,equivale a un testimonio y como tal se le ot9fJJ

valor probatorio de conformidad con el artículo 300 del Código

Procedimientos Penales en el Estado; habida cuenta de que además e
"r,

señalamiento que hace M I S G tamolé
,',~~'

se le otorga un valor preponderante, toda vez que en esa clase de mci~ó
de carácter sexual, por su propia naturaleza se llevan a cabo en auseriEi

" ')~

de testigos, por ello el señalamiento que hace la víctima en contra des

atacantes adquiere como ya se dijo valor preponderante, sirviendo

base la siguiente tesis de Jurisprudencia que a

transcribe:- VIOLACiÓN. VALOR DEL DICHO DE lA OFENQ~D'
"

TRATÁNDOSE DEL DELITO DE. Como los delitos de índole sex

por propia naturaleza, de común se consumen en ausen~r\~

testigos, lo cual los hace refractarios a la prueba directa; por ell

tratándose de este tipo de injustos, la declaración de la víctima
:¡f"

especial relevancia probatoria, y la imputación de ésta, firmerri,"
~¡

sostenida en la diligencia de careos respectiva merece un~al
41

preponderantea la simple negativa del enjuiciado.
~'

APÉNIDE AL SEMANARIO JUDICIAL DE LA FEDERACiÓN 1917-1995. ro
11. PENAL. :RIBUNALES COLEGIADOS. TESIS 764. PAG. 492, '")t

APENDICE. DE JURISPRUDENCIA AL SEMANARIO JUDICIAL DBJ

FEDERACIÓN. 1917-2000. TOMO 11.SEGUNDA PARTE. MATERIA PENAL. TRIBUNA~.
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COLEGIADOS. TESIS 747. PÁG. 628.- Además ese señalamiento directo que

hace la ofendida en contra de los inculpados J M M

F Y O _ I M F encuentra apoyo

con otras pruebas que obran en el sumario, como lo es el informe que

rinden los Agentes de la Policía Ministerial del Estado F DE J

G Y F G G al Director de

Averiguaciones Previas en el Estado: En el cual se asienta localizaron a

M A M F E M
F YE E e G --

, quienes al

ser cuestionados el primero y el último de los citados asientan que

efectivamente J M YO se encontraban en cuarto

yel primero de ellos dice que estos estaban teniendo relaciones sexuales

> pon M... .........1. ..... S G , el anterior informe que fue

>tat;f;cadopor s~~ern;sores ante el Ministerio Público, es apreciado como

...'una)in~trumental ..d~ actuaciones que corroboran todas las demás
.'.':<.,',';' ,,_.:." o'.

«áctu~(;iones deLsumario, por lo que reúne las manifestaciones que hacen

..c,'~sÁgente~ P'oii~¡acosqti¡~ne~~scuchan por voz de los cuestionados las

)i circunstanciasciel tiempo, modo, lugar del suceso agentes que son

'ihhábiles par~/comparecera juicio, son claros y precisos en sus

deposicionf)smismas a las cuales se les otorga valor probatorio conforme

a lo dispuesto por eLartículo 300 del Código de procedimientos Penales

en el Estado.- Lo expuesto en el anterior inforroeestá corroborado con lo

manifestado.p(jrtos propi9~M AM F
E M F Y~ E e
GUERRERO, expohiE!odgel primero qelosrnenciohado~antéel Ministerio

Público en lo que interes~losiguiente:-l-()que m~consta que el día de

ayer como a las seis de la farde yoJ/égueEJ mi casa y esstaba. mi

hermando E M F mi mamá la. señora

R , F no se donde andaría se me hace que andaba en

la casa de mi tia M. Y también estaba el cheque que es un

amigo de 12 años de edad, y se llama E E e
G estaban bien pedos, porque E estaba dormido en una

cama y el cheque estaba viendo la tele y comoyo iba a ir a una

quinceañera me pase para el aptio de atrás porque me iba a bañar y

enconces como yo iba a ir a sacar unos tenis al cuartillo de atrás que esta

al fondo del patio y enconces si vi que la "cholilla" o sea M I

S G a esta yo la conozco porque ella estaba casada con

un amigo de nosotros D. del que no recuerdo sus apellidos, pero

vivían en el fraccionamiento las Aguilas y ahora D esta en el

Cereso, hasta tuvo una hija con la M' Y dicen que la suegra se la

quito por andar en la calle y entonces ayer cuando yo fui al cuartillo por los

tenis e iba a ir a una quinceañera, vi que la puerta del cuartillo estaba



cerrada y entonces vi cuando 1tII estaba teniendo~' '

sexuales con J y con O" pero yo no me di cventa"

ellos hasta que yo metí la mano por una rendija para sacar' mi~l:
,. ,:.'~-

alguien me la agarro por dentro y me la jalo y entonces agarre vns

y la avénte para adentro por una ventanilla del cuartillo ya que'

vidrio ni nada y le atine a mi hermano J M;Mi
F en la frente y entonces vi cundo estaban ellos en el é' '
osea M J Y O Y luego este me hizo enojar pon:¡

agarro la mano por dentro y no me dejaba sacar mis tenis y ent

J M a salió del cuarto, pero vi que estaban platican

tomándose una anforita, y entonces yo le reclame que nada mas ¡
agarrar mis tenis, y el me dijo que estaba bien, pero si se enojo por k '"",
la pedrada y luego que ya me dieron mis tenis yo me fui a bañar,Y8'~£,

el baño es un caurtito que esta en el mismo, pero patio pero yo noorNA
"e";

M pidiendo auxilio y yo no vi con cual de los dos tuvo rela ,
'.t"ti' ~

estuviera llorando o pidiendo auxilio y yo no vi con cual de los dosc>,':

relaciones si primero fue con J con O el cual tambiéne~t~
!')

dentro del cuartillo, ya cuando salí del baño entonces aventé mi carhlS"
" .;.i;'

que hasta esta sucia porque la traía puesta, la cual es una playera blán"
que esta sucia que hasta con ella le limpie la sangre a mi hermano JUA.
M y entonces cuando iba saliendo del baño también esta

" ...::
.'(

M ! iba saliendo del caurtillo y traía puesto solo un bÓxet,

se me hace que abajo del boxer un calzón y un pantalón de mezclilla8<'~
:;

cadera, por lo que se le veía el boxer, pero no traía blusa es decir (jU'

andaba encuerada de la cintura para arriba y entonces M me dU~
que si le prestaba mi playera y yo le dije pues agárrala si quieres;V:,

.,,;i"

entonces se puso la camiseta sucia que yo me había quitado, es
;;J,"4~

camiseta es una que dice "utamadre lo de siempre una pinche playera:;,"
~#

Mazatlán Sinaloa" y tiene un dibujo de una tortuga y un pato M

la puso y yo me sali porque me iba a ir a una quinceañera al cipres'1'i
quedaron los mismos cuando yo me salí, o sea se quedaron los mismo

;;,;'F
sea el cheque, E '. J . Y O, Y LA CHOLILLA para estaera',

't;'~
casi las ocho de la noche porque esa hora yo me tenía que ir, y eso es:,

,:J.

que yo se, y si M I relaciones sexuales con J )f,
''Ji

O fue porque ella se fue a meter a la casa y E

cuando llegue a la casa y que fui al cuartillo si están ahí los tres

J y M I pero esta no estaba chillando y estos:Ú
"

estaban golpeando, y hasta se estaban tomando una anforita la eua
estaba amarrada con jugo, por lo que cundo tuvieron relaciones seiúá1fl

~ :t:!tJ;

fue cuando yo me estaba bañando, porque cuando salí del baño fu'"
i\"

cuando vi a M no traía blusa, y de mis carnales J no t".
camisa, pero si un chalequillo de O la verdad si me fije que ro o' ,
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traía, pero todos andaban bien arreglados y yo nada mas me tome un

traguillo de la anforita y ya yo me fui a la quinceañera y regrese a las tres

de la mañana del día de hoya mi casa, y en la casa estaban nada mas

d y O de los cuales también estaban dormidos en el cuartillo

porque ahí duermen ellos y mi mamá también estaba dormida pero ella

duerme en el primer cuarto y yo nada mas eso se.- Como se advierte de la

anterior declaración si bien es cierto el testigo manifiesta en una parte de

la misma que no oyó que M . , pidiera auxilio y que no vio con cual

de los dos, refiriéndose a los ahora inculpados, tuvo relaciones, si primero

fue con J' O CON O' , ya que éste estaba también dentro del

cuartito; sin embargo en esa propia declaración el testigo M

.... A ... hermano de los inculpados, agrega que M iba

.:~aliendo d~lcuartillo y traía puesto solo un boxer y se le hace que abajo

> <del boxerun calsony un pantalón de mezclilla a la cadera, pero que no

/.. tn:~íablusa, es dedrque andaba encuerada de la cintura para arriba,

........... .él1toTlCes M . .-le dijoaldeclarante que le prestara su playera y el de

... ).:/1; VOz le dijO¡l~~;gárrala~¡qYieres.- Con lo anterior queda de manifiesto

.• ..... de que la ofendida sí se le impuso la cópula por la fuerza, ello indica

>.pbrqye sesaJiódel cuartosemidesnuda; y además el resultado del

cer"tificadoginecológico revela que la ofendida que sí presenta huellas de

lesiones al exterior de.Sll superficiecotporallotal, por lo tanto es signo de
. .

que se le impuso la cópula pormedio de la violencia física, además obra

como dato que corrobora .•.10 anterior la Fe de lesiones dada por el

Ministerio Público en.el. cuerpo de .•MI S

G al final de la declaración Ministerial .•de ésta y así mismo el

Representante Social dafequéa la denunciante leprésenta las siguientes

prendas:- Una blusa tipo top.d~ color gtis,quedicha prendase encuentra

desgarrada así como remendada con hiloc:olor negro, así como una

playera de color blanca sucia, la cual traernanchas de al parecer líquido

hemático, y le manifiesta la denunciante que el top está desgarrado

porque se lo rompió J al quitárselo y que las remendadas se las

había hecho antes, y así mismo agrega que la playera que tiene una

leyenda de Mazatlán, esa es del hermano de J es decir dé M

A el cual se la prestó para que la denunciantEtsaliera de la

casa ... ".- Con todo ello se infiere que para la imposición de la cópula los

inculpados utilizaron la fuerza física, según se constata con esas prendas

de vestir que aparecen rotas, y además resulta cierto de que salió

semidesnuda del cuarto donde la tenían sus victimarios, ya que la

ofendida confirma lo dicho por M A .M F
en el sentido de que le prestó esa playera para que se cubriera su

cuerpo.- Todo lo anterior encuentra poyo y se robustece también con el

informe que rinden 10s..Agentes de la Policías Ministerial A



R V Y J ,Q O, al DirectordeAverig~

Previas en el Estado el día 27 de Octubre del dos mil,.dos:;(t
entrevistamos con la denunciante M, 1') ,S:n
G quien nos manifestó que el día de los hechos tamb

encontraba presente M A M, F

dieciséis años de edad estudiante a E E . E

e G de doce daños sin ocupación los dos.prime

manifiestan:Que efectivamente el día de los hechos llegó a su 'dO,'"

aproximadamente a las dieciocho horas y ahí se encontraba su ha ',' 'o,

de nombre E M F .el cual se' enco~i'

dormido y que también se encontraba su amigo rE,
C G y que estaban ingiriendo bebidas embriagantés:,~1,

~:1

que el compareciente se tomo unos tragos de mezcal sin amaffar;-'J)(!f'

como iba a ir a una quinceañera, se dirigió un cuarto se dirigió a un eua

que se encuentra en la parte de atrás de la casa a sacar unos:ten
dándose cuenta de que la puerta del cuarto se encontraba cerradai;

;;17.;(

atorada por dentro, que al querer sacar introdujo una mano por la reni:IJJ
l. }'f¡

de la puerta y que alguien se la sujeto, por lo que se asomo po,.':
"'-),;

ventana del cuarto, la cual no tiene vidrio y que entonces vio' que SU:!,\

hermanos J M Y O 1 de diecisiete afJOS}~
~i

dieciocho años estaban teniendo relaciones sexuales con la chola;,",tltl.. ~r
decir con M . la cual es conocida de ellos por ser la esposa de tlfI

'_~'-"i-

amigo, y que al verlo J ANUEL lo corrió de ahí, por lo qu~ '~'

compareciente le tiro una pedrada la cual le dio en la frente a -JUAM,J

M. por lo que este se enojo y lo agredió que posteriormente el;
compareciente se metió a bañar u que de rato al salir del baño, se dlÓ'

cuenta de que M salía semi desnuda del caurtillo, por lo que-

compareciente le presto su camiseta que se acababa de quitar, para que

se cubriera pero que como todos estaban en estado de ebriedad n,
,'ji!

recuerda que les dijo a sus hermanos.- Por su parte E M ':j
F manifestó: Que el sábado veintiséis de presente mes y a"q~

se encontraba en su domicilio junto con sus hermanos J M

O 1 YM A I Así COMO CON UN AMIGO E,

-E e G y que estaban ingiriendo bebida

embriagantes y que eran como las seis de la tarde cuando el ya se sintf¡

muy tomado por lo que se dispuso a dormir un rato dándose cuenta'qli

llegó a la casa M I S G ALIAS

CHOLA la cual se introdujo al cuarto con J _M, a un cuarto qu

esta en la parte trasera 'de su domicilio pero que como el compareeient

se quedo dormido ignora lo que haya sucedido entre ellos.- Así mis'

E E e G manifestó que el día de
hechos llego al domicilio de sus amigos los cuales estaban toman'

¡i
j;

1-
¡.1

I

11
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mezcal y que en la tarde sin recordar la hora dio cuenta que a dicho lugar
llego la chola quien se puso a ingerir mezcal junto con ellos y que de rato

J ' M M Y M " se fueron al cuartito que
esta en la parte de atrás del domicilio' y que posteriormente O

I salio del domicilio que iba a visitar a su novia y de rato salieron del
caurtillo J M Y MI. . los cuales estaban

discutiendo pero que el compareciente únicamente alcanzo a ver que
J M amenazaba con pegarle a MARTHA ISELA y que esta

traía puesta una camiseta de O l' M F de

dieciocho años de edad de ocupación albañil.- El anterior informe fue

d(dqidamente ratificado por sus emisores el día 27 de Octubre del dos mil

dos ante eLAgente Investigador del Ministerio Público encargado de la

Mesa Quince de la Dirección de Averiguaciones Previas en el Estado.- Por

su paRE:»los inculpados J M M F Y

O I M F : al declarar el primero ante el

Mi"ist~r¡oPúblicpinvestigador en lo que interesa dijo:- Que de momento

>no.es posible identificarse por lo que al margen de la presente diligencia

estampara suhuella dactilar deldedo pulgar derecho a continuación se le
">hace.sabetlas. imputaciones que en contra hacen M I

S ,C: ,el dictamen ginecológico que se le practica a
IVI S G asícomo las declaraciones de

M A M F E M

F VE E e _G así como los

informes de lapolicíaeli~diciado manifiesta: Que efectivamente los
-::«:>:.:/".- :-"""""".

policías Judiciales mei:ietuvieron como aJas nueve de ¡anoche, cuando

me encontraba con mi/novia de nombre. e E

B A y que e~tábamospJaticandoafuera de"su domicilio

cuando llegaron los elementosde la policía ministerial y medljeron que

me iban a detener por violación que M I S

G que yo la había violado y que también mihennano O

/ -M F pero la cosa es que ayer sábado estuvimos
en mi casa en mi domicilio y que estaban tambiénmis hennanos£

O I Y M _ A todos de apellidos M
F de 15, 18 Y 16 años y tambien un amigo de nombre

E E C EL CHEQUE Y que estábamos en la casa

pisteando anforas de un litro cada una, y eran como las seis de la tarde

cuando llego M a la cual le apodan la chola, pero que se llama
M I S G • , y esta la conocí desde hace

aproximadamente dos años, cuando se junto a vivir con mi camarada

~ _. esta en el Cereso porque dicen que mato a un bato, haya por
, la luz y esperanza y hasta hace como'dos meses lo agarro la policía y se

lo llevo al Cereso y ahora.1achola no hace nada y llego hasta la casa que

!
,1
I



i
quería pistear con nosotros y que también que nos acostáramos~,¡:'

lo"

pero para esto estábamos en el jacal grande o sea en el cuarto(gf8

para esto M _ Y yo nos fuimos al cuarto de material,~x.-
porque M r quiso y si tuvimos relacionessexU

nada mas una vez porque ella quiso cuando me iba a salir del.cu

encontré un reloj el cuales de /a M, porque ya en otras1'0

se lo había visto puesto, pero cuando tuvimos relaciones fue no

nada mas por la vagina le metí el pene, por atrás no y el-relo1s

ayer cuando se estaba quitando el pantalón M ,porque;iM

/. " estaba en el cuartillo con mi hermano y yo lo recogí del' su
'•.•....... ~.

yo no la golpie, y nada mas tuvimos sexo y el reloj me lo eché:aU
"1

para dárselo después porque en ese rato ya no tenía ch~\,.,

entretenerme porque tenía que ir a ver a mi novia a las ocho deja;},

y se me hacía tarde y entonces nada mas me di una lavada leveJ,y,',
'."f'

con mi novia y en cuanto llegue a la casa de e atrás de'/'"

la Policía y me detuvieron pero yo no me agarre a N: I

fuerza y con O . - también hizo lo mismo, o sea tuvieronrel

. sexuales, pero yo me salí del cuartillo y ahí se quedaron los dos solq~.

cuando yo termine llego mi hermano O l y desde ano~fje

trajeron detenido y hace un rato cuando me pasaron al Ministerio Rgl;) .

vi a mis hermanos E' , M , A
O no lo vi, yo creo que esta en la casa, pero cuando salga d

pienso irme a mi casa y meterme con' M ' I , piche vieja.

pienso no verla y que después me salga que esta embarazada, ya'~,j
anoche no nos cuidamos, pero a la mejor se acuesta con otros taro ' .

con mi novia tengo relaciones sexuales pero con ella si me cuido po~

uso condón, yo nunca antes había estado detenido por VIOLACíON
solamente por ROBO ya que una ves me robe unos conejos de ay

la San Martín pero de la Judicial me soltaron, el que esta en el Ceres

mi papá J ,D " M. ya que lo acusan de violación;

a quien violo ayer no estaba mi madre en la casa porque estaba visitan
'.>

a mi padre en el Cereso, yeso de la droga desde hace un año Y'

fumo marihuana y también mis hermanos y mi mamá sabe y se enoja!

ya fumamos menos ya que la estamos dejando, y yo ya tenía rato SI

fumar ni tomar, pero ayer ya teníamos ganas hasta mi hermano M,-

A se aloco porque cuando estábamos M y yo en el cya

como teníamos cerrado la puerta y entonces M . A -, me 's,ve

una pedrada y medescalabro, y el pensó que lo iba a golpear, perol
hice nada, y estaba asustado y hasta me limpio la sangre con su cami

y entonces ya M se fue con los demás y ya me detuvo la Jqai
hasta hace un rato desde anoche y si me dieron de comer y no n1'
golpeado ya que desde luego me encerraron el las celdas y a

.
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dejaron junto con un señor y nada mas fueron a verme cuando me dejaron

la comida y hace rato me sacaron para traerme.- Por su parte el diverso

inculpado O M F . al declarar ante este

Juzgado al rendir su declaración preparatoria en lo que interesa dijo:- Que

niega los hechos que se le imputan por M S

G Y a continuación se permite narrar la forma en la cual

sucedieron estos hechos, dicha ofendida efectivamente llegó a su

domicilio donde el de la voz se encontraba con sus hermanos, que esta

llegó bien drogada, que después se dio cuenta por sus hermanos que está

llevaba varias drogas consigo como mariguana, heroína etc., que nunca

hubo ninguna discusión con esta ya que se dio cuenta el declarante que

/>tuvo relaciones sexuales con su hermano J , que el declarante no tuvo

i}ningunaintervención, ya que ellos estaban solos en el cuarto, que cuando

..i>saliósuhermanb J . entró el declarante y también en forma voluntaria
'.-:.

tuvó>relaciones sexuales con M . es decir en ningún
••••••. '.' .• - ... _-- . --o

moménto la forzaron ni la detuvieron como esta lo indica en su denuncia y

désconoceelrnotivo pOr eLcual esta los haya denunciado, posiblemente

..>.>... sedebaal coráje que lestiene,ydesea manifestar que I _,siempre ha

..> andado corl\larios chavalas, con Jos cuales tiene conocimiento que ha

>tenido relaciones sexuales ... ".-> De las anteriores declaraciones que

rindieron los inculpados, el primero de eUos ante el Ministerio Público,

declaración que •.fue ratificada en este Juzgado, y el segundo su

declaración <que rindió anteet:;te Juzgado al momento de emitir su

declaración preparatoriá,daralllente se advierte er1 esas declaraciones

que se contiene una confesión, la cuaLes calificada diyisibl~, de la cual

únicamente se toma¿ncuenta lo que perjudica éidichos inculpados, y no
,','. """,:

así las circunstancias modificativa&yatenLJantes que vierten en su

defensa, ya que esto último no lo acreditan con ninguna pruebaJehaciente

y sí en cambio lo que les perjudica.sí se.~ncuentra admirlipulado con otros

medios de convicción que obran en contra de l.os propios inculpados, por

lo que de esas declaraciones resulta ciertoporqueéisí lo aceptan cada uno
. .

de los declarantes, que tuvieron relaciones>con la ahora ofendida, sin

embargo no acreditaron que esas relacion.es hayan sido por propia

voluntad de la ofendida, sino que fueron impuestas parla fuerza según ya

quedó acreditado con anterioridad con los medios de prueba a los que se

ha hecho mérito; además obra el dato de que los inculpados se

encontraban en estado de ebriedad y bajo los efectos de estupefacientes,

por lo que no tuvieron ningún recato para desplegar la conducta de

imponer la cópula por la fuerza a la ofendida M De tal

modo que esa confesión calificada divisible, que emiten los inculpados, en

cuanto a lo que les perjudica se le otorga valor probatorio pleno por reunir

los requisitos del artículp_297 del Código de Procedimientos Penales en el

'1
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Sy la ofendida M

sin que haya tenido ningún efecto favorable para desvirtuª

F

,el

Estado.- Por lo tanto al adminicular todos los anteriores medid
,'Wiconvicción y una vez que han sido analizados en su enlace I~CO

jurídico en los términos ya indicados, se llega a la conclusión de qu~:90
.;I,i.

ya se dijo al principio la responsabilidad penal de J M.

M F YO M F

encuentra plenamente comprobada, en la comisión del

VIOLACiÓN, cometido en agravio de M. S

G

.No siendo óbice para arribar a lo anterior la celebraci

careo entre el inculpado J .M . MI F

ofendida M l' S (l, l, ya que la;p". i

~":{:.rfk~.ofendida dijo en esa diligencia de careo ratificar en todas sus partes'~
'i:",:;:':"fi

denuncia y la ampliación de la misma, y agrega que si hubiera sidoPQr~~
;:":~<l~'~.!

voluntad no hay problema, pero a la fuerza porqué, que además tiene,~Ja.
....... ,.:' .•.'" .

pruebas de los moretones que tiene en su cuerpo ... "; además la :PrPR
(?;,~

inculpada respondió a una serie de preguntas que le hizo su careªo

sosteniéndole en todo momento los cargos que se le imputan.- Po ,
r;'~:

parte en esa diligencia de careos el inculpado se concretó a ratificár~J

declaración preparatoria, y agrega que la declaración que rindió ant~"-e
. '.':','

Ministerio Público no ratifica algunas cosas que en ella se asientan, ya"ct9

una Lic., le estaba diciendo que le pusiera lo que le estaba dictandS"
.'{

propia Ministerio Público; sin embargo ese argumento no tiene ning~
r.l

sustento legal porque no lo corrobora el inculpado con ningún medió~a
; , i%.~i'

prueba además eso no lo refirió al momento de rendir su declaració'
~.,;,

preparatoria.- Así mismo obra la declaración de la testigo de descar~f

M DE LA e R _ DEL R ,quien al declarar durante: la

instrucción en este Juzgado en lo que interesa manifiesta que la de lavO.

vio a una persona que le dicen la CHOLA, sin saber su nombre quia

entró al domicilio de J M M F

recordar cuanto tiempo estuvo adentro del domicilio pero que duró com,
j¡una hora y la de la voz se encontraba todavía afuera de su domicilio' y vj'

,<:;:'

que la CHOLA, salió igual como entró al domicilio de J M

A la anterior declaración no se le otorga ningún valor probatorio, ya que,~'

evidente la parcialidad con que se conduce la testigo al querer favore~t'!~
:'l¡'"

inculpado J M. M F' ; ya que no es ci~fto.

que la ofendida salió de aquél domicilio de los inculpados como entr6~~y.a

que el propio hermano de los inculpados de nombre M A

prestó una playera para que se cubriera su cuerpo, por lo que es ment,ra
.""1'i01'!

que salió de ese domicilio como había entrado al mismo.- Por último ot>r
'~;1t

el careo supletorio que se celebró entre el inculpado O r-
M
G

i
I
I
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las imputaciones que se le hacen al mencionado inculpado O t'

M F
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, l'y A O'_ FMM,

v.- En cuanto a las penas que se le deberán imponer a los

acusados J

M F por haberlos encontrado responsables

penalmente en la comisión del delito de VIOLACION, deberán

imponérseles la que contempla únicamente el artículo 300 del Código

Penal anterior vigente en el Estado.- Por lo que a continuación procede

determinar la individualización de la pena, a cuyo efecto cabe decir que el

artípul077 del nuevo Código Penal vigente en el Estado dispone que las

'~anciones se impondrán tomando en cuenta las circunstancias exteriores
.,,::>:<: ,.::'< :<.-::-:

<ge ejecuciónY'é3s peculiares al delincuente; y por su parte el numeral 79

;del Propio ordenamiento legal, establece los factores que deberán

tomafseen cuenta para la individualización de la pena dentro de los

<nmite~s~ñalados\para c~da delito, por lo que en apoyo a esta última

j dispbsición in\l09ada.- Pbr loque respecta al presente asunto cabe decir

/i que>se trata de una acción dolosa, ya que los inculpados causaron
....... .,:<." ,.-- ,.... > , .. _' :-, ,- .. ,":.".- .

v()luntaria yeohscientementeUn resultado querido y aceptado por ellos, (
,"'.' ," .

frí3(;CI arto79); con la acción desplegada se causó un daño grave en

perjuicio de la víctima, ya que los inculpado atentaron contra de su libertad

sexual, al imponerle la cópula pofla fuerza, (fra$c. 11 arto79); el delito de

VIOLACiÓN, objeto del presel'lteestlJdio se cometió etdía 26 de Octubre

del año dos mildos en eldC>llliciliOde CaUeEsmerald~numero 117 de la

Colonia San Isidro <de esta ciudad, (fracc. "111 arto 79); Jos inculpados
:"," " . ::.',:::, ...

cometieron el delito erlcompañíaunodel ptro en los mismos hechos,

primero J M y luego O rno existiendo vínculos

entre ellos con la víctima, (fracc. IVart. 79); la edad que dijo tener el

primero de los inculpados de nombre.J I\A' M
F' es de:- 17 años de edad, soltero, albañil con un salario de

$600.00 pesos semanales, de religión católico, sin apodo con estudios

hasta sexto año, sin tatuajes, originario, de Vicente Guerrero Ogo., y

vecino de esta ciudad con domicilio en Calle Esmeralda L17 M26 de la

Colonia San Isidro, no es afecto a las drogas ni a los enervantes, ni es

afecto al alcohol, que es la primera vez que esta detenido, que no

dependen de él ninguna persona pero que ayuda económicamente a su

mamá, hijo del señor J D M A (vive) Y DE
LA SEÑORA R B F (vive).- Por su parte

el segundo de nombre O M F - dijo contar

con:- 18 años de edad, soltero, albañil, católico, sin apodo, con est~dios

de instrucción primaria, originario y vecino de esta ciudad, con dom!~ilio en

Calle San Isidro Número 117, no es afecto a las drogas ni a los



-,
enervantes, que no es afecto al alcohol y al cigarro. sin tatuajes,qu~)

.\:"
primera vez que comparece ante una autoridad Judicial, que deperi~

. .~
él tres personas económicamente, el nombre de su papá -~~p"7-

D M A - (vive) Y DE LA SEÑORA R '

B F (vive), con salario variable de $800.00 pesÓ"
;'~:~

semanales, siendo el móvil el hecho de que los inculpados aprovecharó:
".,

-¡

la facilidad de tener relaciones sexuales por la fuerza en contra' de'lt
'; ¡

ofendida, ya que le permitieron el ingreso al domicilio de ellos donde'

estuvieron ingiriendo bebidas embriagantes y estupefacientes, (fracc: v),
le

en cuanto a las condiciones fisiológicas y psíquicas de los inculpados,s'

bien es cierto no existen datos de Peritos Médicos Legistas de que,!es

hayan hecho la 'prueba de la alcoholemia, o bien de si se encontraban bajo, ,

el efecto de algún estupefaciente; sin embargo al decir de los propio.
inculpados se encontraban ingiriendo bebidas embriagantes yeso taLve

, ,1

influyó en aprovecharse de la visita que les hizo la víctima, (fracc. Vka~ :

79); las circunstancias especiales de los activos, como ya se dijo en pa
-t:-

se encontraban en estado de ebriedad y bajo los efectos d
estupefacientes, aprovechándose de la visita que les hizo la ahq(;

ofendida, a quien entre los dos le impusieron la cópula por la fue~~
. ~

primero J M Y después O l' (fracc. VII y VIII ~r:I\1
'ij ,'~

79).- En tal virtud, una vez que se ha hecho el anterior análisis est~ í
\;:1:/;'. i

resolutor llega a la conclusión de que los acusados revelan un grado,\,

culpabilidad en la mínima y en esa proporción se les aplicarán las pené
~ 'ti>¡,

correspondientes considerando justo y equitativo imponerles una pena i~
DOCE AÑOS DE PRISiÓN A CADA UNO, pena que deberán compurg~

en el Centro de Readaptación Social Número Uno en el Estadof:l,

disposición del Ejecutivo del mismo. y una multa por la cantidad de $38~

pesos que equivale a un día multa de salario mínimo vigente en la épO;j
. 'í

en que se cometió el delito y que fue en el mes de Octubre del año dos m
;",.

dos, cantidad que deberá ingresar al Fondo Auxiliar para la Administraéi6

de Justicia del Tribunal Superior de Justicia en el Estado.

VI.- En cuanto al pago de la reparación del daño y si bie

cierto que en su pliego de conclusiones acusatorias el Ministerio .Pú .

solicita esa reparación del daño moral a favor de la víctima, basán-

para ello en un simple dictamen visto a foja 210 de autos emitidop

Peritos en Psicología de la Procuraduría General de Justicia en etE
Psicólogos FRANCISCO J. MELENDEZ Q. y LORENA HERNÁND

sin embargo a juicio de éste resolutor tomando en cuenta que,([

sumario no existe ninguna prueba y además tomando en cuenta&:,
\'{'-"

propia víctima debió haber previsto el peligro que representaba e .

acompañado a los inculpados en su propio domicilio, ingerir
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. como

. al pago de lafMIYO

. --- .. , ..

.>~ '$EGÚNdb)'l~a 'r~po"sabilidad penal de f J"
.. F' yo f M F

F

alcohólicas con ellos e inclusive drogarse, y que la conocen con el apodo

de CHOLA, de tal modo que no es muy notable una deshonra y una gran

vergüenza para que se tenga que pagar un precio por ellas, de ahí que

resulte improcedente condenar a los acusados J . M M

~~~
'.~ I CCJJtRtO.- Se les absUelve a dichO$;.sen'ténciado J

M : M ..••f ..:;¡Y, AO ' r"'" M..' .,,.,,,.'.•••••""r'

F al pago de la reparación 'del daño seg~rwJQ<~xpuesto en el

considerando VI de esta sentencia.
~¡*',#~ .f'li/!" :i'~""'"'' ..•. ,'.

QUINTO.- Oportunamente amonéstese al reo para que no

reincida; expídanse las copias y los avisos de ley; hágase saber a las

partes que la presente resolución es apelable y del término que la ley

concede para hacer uso de tal recurso.

Por lo antes expuesto y fundado, es de resolverse y se:

R E S U E L V E:

reparación del daño moral, por lo que lo procedente es absolverlos por ese

concepto de la acusación que en su contra hace el Ministerio Público.

autores materiales del delito deNIOLAGION, cometido en agravio de

M . l' S G .. . quedó plena y legalmente

comprobada de co"f~rmidad 90nloexpue~toen el considerando IV de

esta resoluCi6º~i,¡.. ./~,

.~?T~.~;~:r laGOm¡s¡6~~~~'Chd'~:,E:lés.condenaa
::;:< :.::.: - - .;." .,-,.,' ,::.~:>!:;t~.~~

J&YI M ...........F..' .......:yÁ9. ...•.•>M
F ~a.~ompur~an,l:lnapenat.c:i~bo9E1AÑOS OSPRISION A

CADA UNO Y una multa por la ca~tidadde$38.30 pesos, según lo

expuesto en el considerando V de este fallO}

.. - .
.., ' ",','.

:.":.: ..::.:. :":",::>

/<PRIMERO.- Los elementos del cuerpo del delito de

'VIOLAc;IÓN~' 'c6fnetido en agraviq de M. J.' S

. G.. _g" legalmentec0':'lprobados se.~ún lo>expuesto en el
. .:.. < .•.:',: •• / .'. ...•:.. '.. ,. .. "0 <l '.' <,'¡l. \\-;!:, .
cOnsiderando IUcJ~esta sentencia .



,
Notifíquese personatmente; háganse sabera..¡Jas

derecho y término que la Ley les concede para apelar de es~a;re'

en caso de inconformidad. ..iJ .
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